

ଦିନ ଗଣତନ୍ତ୍ର ମୌନ

ଆସନ୍ତାବର୍ଷ ବିବାହ କରି ସେକେଣ୍ଡ ଇନିଂସ ଆରମ୍ଭ କରିବେ ଅଭିନେତ୍ରୀ ମୌନି ରୟ। ଏଥିଲାଗି ଏବେପୁ ସେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେଉଛନ୍ତି।

୦୭ ୧୧

ପୋଲାଣ୍ଡକୁ ଜିତାଇଲେ ଏରିକ୍

କାନାଡ଼ା ବିପକ୍ଷ ଜୁନିୟର ପୁରୁଷ ହକି ବିଶ୍ୱକପ୍ ମ୍ୟାଚରେ ଏକମାତ୍ର ଗୋଲଦେଇ ବେହେନିକ୍ ଏରିକ୍ ପୋଲାଣ୍ଡକୁ ଜିତାଇଛନ୍ତି।

ବରଯାତ୍ରୀଙ୍କ ଉପରେ ମାଡ଼ିଗଲା ଟ୍ରକ୍ ସରପଞ୍ଚଙ୍କ ସମେତ ୪ ମୃତ

ମାଲକାନଗିରି, ୨୪।୧୧ (ଡି.ଏନ.ଏ.) ବାହାଘର ଛୁଟିକୁ ଯିବା ପାଇଁ ବୋଲେରୋରେ ବସି ଯାଇଥିଲେ ବରଯାତ୍ରୀ। ଗାଡ଼ି ଆଗରେ ଥିଲେ ବ୍ୟାଣ୍ଡପାଠି। ଏହି ସମୟରେ ଏକ ଟ୍ରକ୍ ଦ୍ରୁତଗତିରେ ଆଗପଟୁ ଆସି ମାଡ଼ି ଯାଇଥିଲା। ଫଳରେ ୪ଜଣ ବରଯାତ୍ରୀଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ମୃତକଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ବରକ ବାପା ପାଣ୍ଡିପାଣି ସରପଞ୍ଚ ଏବଂ ୩ ଜଣ ପ୍ରସେଶନ ପାଠିର ରହିଛନ୍ତି। ୫ଜଣ ଗୁରୁତର ହୋଇଛନ୍ତି। ଏପରି ଘଟଣା ମାଲକାନଗିରି ଜିଲ୍ଲା ପାଣ୍ଡିପାଣି ଅଞ୍ଚଳରେ ବୁଧବାର ଘଟିଛି। ଖବରରୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି ପାଣ୍ଡିପାଣି ସରପଞ୍ଚ ଶିବ ଖେମୁକୁଙ୍କ ପୁଅ ବାହାଘର ବରଯାତ୍ରୀ ଯିବା ପାଇଁ ସମସ୍ତେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେଉଥିଲେ। ବାହାଘର ବୈପାରୀଗୁଡ଼ାରେ ଛିଡ଼ ହୋଇଥିଲା। ଡିଏ ଘର ୯ ପୃଷ୍ଠା-୪

ଜୁନିୟର ହକି ବିଶ୍ୱକପ୍ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୪।୧୧ (କ୍ରୀଡ଼ା ପ୍ରତିନିଧି)

ଓଡ଼ିଶା ହକି ଇତିହାସରେ ଯୋଡ଼ିହୋଇଛି ଏକ ନୂଆ ଫର୍ଦ୍ଦ। କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ବୁଧବାର ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି ଏଫଆଇଏଭ୍ ଓଡ଼ିଶା ହକି ପୁରୁଷ ଜୁନିୟର ବିଶ୍ୱକପ୍। ପୂର୍ବରୁ ଗାଣିୟତ୍ୱ ଟ୍ରଫିଠାରୁ ଆରମ୍ଭ କରି ସିନିୟର ହକି ବିଶ୍ୱକପ୍ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଅଧ୍ୟାପକଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରି ଆୟୋଜନ କରିଥିବା ଓଡ଼ିଶା ଏବେ ବିଶ୍ୱ ଶ୍ରେଷ୍ଠ ରାଜ୍ୟ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମ ନେଇ ଏହି ମେଗା ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଆୟୋଜନ କରାଇବାପାଇଁ ଦୃଢ଼ ପରିକର। ୧୬ ଦଳର ଅଧିନାୟକଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ରାଜ୍ୟପାଳ ପ୍ରଫେସର ଗଣେଶୀ ଲାଲ ଟ୍ରଫି ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିବା ସହ ପ୍ରତିଯୋଗିତାକୁ ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଅବସରରେ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ହକି ଫେଡେରେଶନ (ଏଫଆଇଏଭ୍) ସଭାପତି ନରିନ୍ଦର ଧୂବ ବାତ୍ରା, ରାଜ୍ୟ କ୍ରୀଡ଼ାମନ୍ତ୍ରୀ ରୁଷାରକାନ୍ତି ବେହେରା, କ୍ରୀଡ଼ା ସଚିବ ଓ କମିଶନର ଆର. ଭିନିଲ କ୍ରିଷ୍ଣା, ହକି ପ୍ରମୋଶନ କାଉନସିଲ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଦିଲୀପ ଡିକା ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ। ଶେଷରେ ଆକର୍ଷଣୀୟ



କଳିଙ୍ଗ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ବୁଧବାର ଜୁନିୟର ପୁରୁଷ ହକି ବିଶ୍ୱକପ୍ ଟ୍ରଫି ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଅବସରରେ ୧୬ ଦଳର ଅଧିନାୟକଙ୍କ ସହ ରାଜ୍ୟପାଳ ପ୍ରଫେସର ଗଣେଶୀ ଲାଲ, ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ହକି ଫେଡେରେଶନ ସଭାପତି ନରିନ୍ଦର ଧୂବ ବାତ୍ରା, ରାଜ୍ୟ କ୍ରୀଡ଼ାମନ୍ତ୍ରୀ ରୁଷାରକାନ୍ତି ବେହେରା, କ୍ରୀଡ଼ା ସଚିବ ଓ କମିଶନର ଆର. ଭିନିଲ କ୍ରିଷ୍ଣା, ହକି ପ୍ରମୋଶନ କାଉନସିଲ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଦିଲୀପ ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଅଛନ୍ତି।

୧୬ ଅଧିନାୟକଙ୍କ ଉପସ୍ଥିତିରେ ଟ୍ରଫି ଉଦ୍‌ଘାଟନ କଲେ ରାଜ୍ୟପାଳ

ଆତସବାଜି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ମନ ମୋହିଥିଲା। କରୋନା ମହାମାରୀକୁ ଦୃଷ୍ଟିରେ ରଖି ଏଥର ବିନା ଦର୍ଶକରେ ଟୁର୍ନାମେଣ୍ଟ ଆୟୋଜନ ହେଉଛି। ଟେଣ୍ଟ ଷ୍ଟାଡ଼ିୟମରେ ପୂର୍ବର ଦର୍ଶକ କୋଳାହଳ ନାହିଁ। ପ୍ରଥମ ଦିବସରେ ବୁଧବାର ମୋଟ ୫ଟି ମ୍ୟାଚ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଛି। ପ୍ରଥମ ୪ଟି ମ୍ୟାଚରେ ବେଲଜିୟମ, ଜର୍ମାନୀ, ମାଲେସିଆ ଓ ପୋଲାଣ୍ଡ ବିଜୟୀ ହୋଇଛନ୍ତି। ପ୍ରକାଶ ଯେ, ହକିକୁ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ଦେଇ ଆସୁଥିବା ଓଡ଼ିଶା ସରକାର ୨୦୧୮ରୁ ଭାରତୀୟ ହକି ଦଳର ପ୍ରାୟୋଜକ ରହି ଆସିଛନ୍ତି। ପ୍ରଥମେ ୫ ବର୍ଷ ପାଇଁ ରୁଚ୍ଛି ହୋଇଥିବାବେଳେ ଭାରତୀୟ ହକି ଦଳ ଟୋକିଓ ଅଲିମ୍ପିକ୍ସରେ ତ୍ରୋତ୍ତୀ ପଦକ ଜିତିବାପରେ ଏହାକୁ ଆଉ ୧୦ ବର୍ଷ ପାଇଁ ବୃଦ୍ଧି ୯ ପୃଷ୍ଠା-୪

ଆଜିର ସମ୍ପାଦକୀୟ ଦକ୍ଷିଣପୂର୍ବ ଏସିଆ ଓ ପ୍ରବାସୀ ଶ୍ରମିକ

DSPL-276




ସୋନପୁର ଜିଲ୍ଲା ■ ବୌଦ୍ଧ ଜିଲ୍ଲା



Ajay Kumar Das
4189872XXXX

ଓଡ଼ିଶା ସରକାର Government of Odisha
ବିଜୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ କଲ୍ୟାଣ ଯୋଜନା
Biju Swasthya Kalyan Yojana



ଓଡ଼ିଶାର ମାନ୍ୟବର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ
ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କ
କରକମଳରେ
ଶୁଭାରମ୍ଭ

୨୫ ନଭେମ୍ବର ୨୦୨୧

ବିଜୁ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ କଲ୍ୟାଣ ଯୋଜନା

✓ ନୂଆ ସ୍ମାର୍ଟ କାର୍ଡ ବିତରଣ ଏବଂ

ବିଭିନ୍ନ ଜନକଲ୍ୟାଣକାରୀ ପ୍ରକଳ୍ପ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଓ ଭିଡିପ୍ରସ୍ତର ସ୍ଥାପନ

ସ୍ମାର୍ଟ କାର୍ଡ ସ୍ମାର୍ଟ ସହାୟତା

ପରିବାରର ସବୁ ସଦସ୍ୟଙ୍କ ପାଇଁ ବର୍ଷକୁ **୫ଲକ୍ଷ** ଟଙ୍କା ମହିଳାଙ୍କ ପାଇଁ ବର୍ଷକୁ **୧୦ଲକ୍ଷ** ଟଙ୍କାର ଚିକିତ୍ସା ସହାୟତା

ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଓ ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ

OIPR-10001/13/0095/2122



ପୂର୍ଣ୍ଣା ମହାପାତ୍ର



ଶ୍ରୀଶିଖା ପଟ୍ଟନାୟକ



ସୋମ୍ୟା ମିଶ୍ର



ଶ୍ରୀଶିଖା ପଟ୍ଟନାୟକ



ସୋମ୍ୟା ପ୍ରିୟଦର୍ଶିନୀ କର



ପଦ୍ମଜା ଦାସ



ଆରାଧନା ମନସିନୀ



ସୋମ୍ୟା ମିଶ୍ର



ସଞ୍ଜିତା ଦାସ



ବିଶ୍ୱକର୍ମେନ୍ଦ୍ର ଦାଶ (ସିଇଟି, ଭୁବନେଶ୍ୱର)



ବିଚାରଣ ଅଧିବେଶନ: (ବାମପୁ) ପ୍ରଭାକର ସାମୁଦ୍ରିକ ତଥା ସଂଗଠନ ସମ୍ପଦ ପଟ୍ଟନାୟକ, ଜଳମାନବ ରଞ୍ଜନ ପଣ୍ଡା, ଭାରତୀୟ ପାଣିପାଗ (ଆଇଏମ୍ପି) ମହାନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଡ. ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମହାପାତ୍ର, କାରିଯ୍ୟ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନର ଯୁବପରାମର୍ଶଦାତା ଗୋଷ୍ଠୀର ସଦସ୍ୟ ଅର୍ଚ୍ଚନା ସୋରେଙ୍କ ଏବଂ 'ଧରତ୍ରୀ' ଓ 'ଓଡ଼ିଶା ପୋଷ୍ଟ'ର ସମ୍ପାଦକ ତଥାଗତ ସତ୍ୟପଥୀ ଉପସ୍ଥିତ।



'ପ୍ରାଣତେଜ୍ ପର ସ୍ମରଣ' ଭୁବନେଶ୍ୱର ଶାଖାର ଆର୍ଯ୍ୟା ମହାପାତ୍ରଙ୍କ ଉଦ୍‌ବୋଧନ ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଦାସ ଓ ପ୍ରକଳ୍ପ ମହାପାତ୍ରଙ୍କ ଦୃଷ୍ଟାନ୍ତରଣ।



ସ୍ୱେଚ୍ଛାସିଦ୍ଧ ଦାସଙ୍କ ଉତ୍ସାହମୟ ଉପସ୍ଥିତି।



'ଧରତ୍ରୀ' ଓ 'ଓଡ଼ିଶା ପୋଷ୍ଟ'ର ସମ୍ପାଦକ ତଥାଗତ ସତ୍ୟପଥୀ ଯୁବ ପରିବେଶ କର୍ମୀ ସୌମ୍ୟ ଓ ଅର୍ଚ୍ଚନାଙ୍କୁ ମେମ୍ବରସ୍ଥ ପ୍ରଦାନ କରୁଛନ୍ତି।



ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କବି ତଥା ଗୀତିକାର କବି ଶ୍ରେଣୀ ନିକ ଶ୍ରୀରା ଉଦ୍‌ଭାଷିତ 'ନୋରା' ଗୀତମାନଙ୍କୁ ସହ ସଙ୍ଗୀତ ପରିବେଶଣ କରୁଛନ୍ତି।



କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଯୋଗଦେଇଥିବା ବେଳେ ଏକ ବିଶେଷ ପୂର୍ଣ୍ଣରେ ଅତିଥିମାନେ।

ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ସମ୍ପର୍କରେ ଯୁବ ବକ୍ତାଙ୍କ ବାର୍ତ୍ତା

ମିଳିତ ଲଢ଼େଇ ଜରୁରୀ
ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ବିଭିନ୍ନ ଦେଶ ସାମୁଦ୍ରିକ ଏକତ୍ରତା କାରଣ ପାଇଁ ଥିଲା। ଏଥିରେ ସମସ୍ତେ ଆଗାଧାନ ମିଳିତ ଭାବେ ଲଢ଼େଇ କରିବାର ଆବଶ୍ୟକତା ରହିଛି। ଏ କ୍ଷେତ୍ରରେ ପ୍ରତ୍ୟେକ ବ୍ୟକ୍ତି ବିଭିନ୍ନ ଦାୟିତ୍ୱ ବାହାରିବା ଆବଶ୍ୟକ।
- ପୂର୍ଣ୍ଣା ମହାପାତ୍ର, ରେଭେନ୍ସା ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ

ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସ୍ତରରେ ଯୋଗଦାନ ଆବଶ୍ୟକ
ସମୟ ଥିଲା ଯେତେବେଳେ ଆସୁଥିଲା। ଏହା ସହ ଅନ୍ୟ ପକ୍ଷ ମଧ୍ୟ ଆସୁଥିଲା। ଏହା ଏବେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁନାହିଁ। ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ, ବିଶ୍ୱତାପନ ଏବଂ ଜଳବାୟୁ ସହ ଜଡ଼ିତ ବିଭିନ୍ନ ଦିଗକୁ ଦେଖିଲେ ତଥ୍ୟ ଲାଗେ। ନିଜ ନିଜ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଆଲୋଚନା ପର୍ଯ୍ୟାଲୋଚନା ଦ୍ୱାରା ସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି କରିବାକୁ ହେବ।
- ଶ୍ରୀଶିଖା ପଟ୍ଟନାୟକ, ଏସ୍‌ସି ମେଡିକାଲ କଲେଜ, କଟକ

ଚିନ୍ତା କରିବାର ବେଳ ଆସିଛି
ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ବିଷୟରେ ଆମେ ଚିନ୍ତା କରିବାକୁ ହେବ। ନିଜ ଜଙ୍ଗଲରେ ହେଉ ପଛେ କିଛି କାମ କରି ଯୋଗଦାନ ଦେବାକୁ ହେବ। ଯୁବପିଢ଼ିଙ୍କ ଲାଗି ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଅନେକ କାମ କରିବାକୁ ପଡ଼ିବ। ମିଳିତ ହୋଇ ଲଢ଼େଇ କରିବାକୁ ପଡ଼ିବ।
- ସୋମ୍ୟା ମିଶ୍ର, ଉତ୍କଳ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ

ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଉତ୍ସାହ ବଢ଼ାଇବ
ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ସମ୍ପର୍କରେ ଯୁବବର୍ଗଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି ପାଇଁ

ଧରତ୍ରୀ ପଞ୍ଚମ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଥିବା ଏକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ସାମିଲ ହୋଇ ଅତ୍ୟନ୍ତ ସୁଖି। ଓଡ଼ିଶାରେ ଏକ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଯୁବବର୍ଗଙ୍କୁ ପରିବେଶ ଏବଂ ଜଳବାୟୁ ସମ୍ପର୍କରେ ଚିନ୍ତା କରିବା ଲାଗି ଉତ୍ସାହିତ କରିବ। ସମସ୍ତେ କିଛି କିଛି ଚିନ୍ତାକଲେ ବୁଝିବେ ଯୋଗଦାନ ରଖିପାରିବେ।
- ଶ୍ରୀଶିଖା ପଟ୍ଟନାୟକ, ସାଇ ଇଣ୍ଟରନାଶନାଲ କଲେଜ

ଗଭୀର ଆତ୍ମଚିନ୍ତନ ଲୋଡ଼ା
ବର୍ତ୍ତମାନ ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ସାରା ବିଶ୍ୱ ପାଇଁ ବଡ଼ ଚ୍ୟାଲେଞ୍ଜ ଭାବେ ଉଭା ହୋଇଛି। ଏ ନେଇ ବିଭିନ୍ନ ପଦକ୍ଷେପ ନେବାର ଲୋଡ଼ା ରହିଛି। ବ୍ୟକ୍ତିଗତ ସ୍ତରରୁ ଆରମ୍ଭ କରିବାକୁ ହେବ। ଗଭୀର ଆତ୍ମଚିନ୍ତନ ସହ ପରିବେଶକୁ ହାନି ପହଞ୍ଚାଇବା ଭଳି କାମ ଛାଡ଼ିବାକୁ ହେବ। ଛୋଟ ପଦକ୍ଷେପ ଦିନେ ବଡ଼ ଫୁଲକ ପ୍ରଦାନ କରିବ।
- ସୋମ୍ୟା ମିଶ୍ର, ବେସିକ ସାଇନ୍ସ କଲେଜ, ଭୁବନେଶ୍ୱର

ଆହୁରି ଜାଗ୍ରତ ହେବାକୁ ପଡ଼ିବ
ଏବେଠାରୁ ସଜାଗ ହୋଇ କିଛି କାମ କରିବାକୁ ହେବ। ନିଜ ନିଜ ଅଞ୍ଚଳରୁ ଏ ନେଇ କାମ ଆରମ୍ଭ କରିବାକୁ ହେବ। ଏ କ୍ଷେତ୍ରରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଆବଶ୍ୟକତା ରହିଛି। ଆମେ କ'ଣ କରିପାରିବୁ ତାକୁ ଧ୍ୟାନ ଦେବାକୁ ହେବ।
- ପଦ୍ମଜା ଦାସ, ବିଜେବି ଅନୋନୋମସ୍ କଲେଜ

ବିମୁକ୍ତି ଏ ହୋଇ ଯୋଗଦେଇ ହେବ
ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ପାଇଁ ମାନବଜାତି ହିଁ ଦାୟୀ। ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଯୋଗୁଁ

ଉତ୍ପୁରୁଥିବା ସମସ୍ୟାର ସମାଧାନ ଏବଂ ପରିବେଶ ସୁରକ୍ଷା ଦିଗରେ କିଏ ଆଗକୁ ଆସୁ କି ନ ଆସୁ କିନ୍ତୁ ନିଜ ପ୍ରଭାବରେ ଚେଷ୍ଟା କରିବା ଆବଶ୍ୟକ। କାରଣ ଗୋଟିଏ ଗୋଟିଏ ବିନ୍ଦୁ ହିଁ ସମୁଦ୍ର ସ୍ତରକୁ ବଢ଼ାଏ।
- ଆରାଧନା ମନସିନୀ, ଏସ୍, ଭୁବନେଶ୍ୱର

ମିଳିତ ଲଢ଼େଇର ଆବଶ୍ୟକତା ରହିଛି
ଜଳବାୟୁ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଯୋଗୁଁ ସମସ୍ତେ ଓଡ଼ିଶା ବହୁକ୍ଷତି ସହୁଛି। ବର୍ତ୍ତମାନ ପ୍ରାୟ ପ୍ରତିବର୍ଷ କିଛି ନା କିଛି ପ୍ରାକୃତିକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ଆମ ରାଜ୍ୟ ସାମ୍ନା କରୁଛି। ପାଣିପାଗ ପରିବର୍ତ୍ତନ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଉତ୍ତମ ଜନସାଧାରଣ ଏବଂ ସରକାରୀ ସ୍ତରରେ ବିଭିନ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ହାତକୁ ନିଆଯିବାର ଆବଶ୍ୟକତାକୁ ଚିହ୍ନିବାକୁ ସମୟ ଆସିଛି।
- ପ୍ରେରଣା ମିଶ୍ର, ବିଏ ବିଶ୍ୱବିଦ୍ୟାଳୟ

ଏବେଠୁ କାମ କରିବାର ବେଳ
ମାନବ ସମାଜର କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଲାଗି ପ୍ରକୃତିର ସହକାରୀ ଭାବେ ରହିବାକୁ ହେବ। ଏବେ ସମୟ ଭାବିବାର କି ଚିନ୍ତା କରିବାର ନୁହେଁ। ଏବେର ସମୟ କାମ କରିବାର। ଯାହା କିଛି ବି କରାହେବ ତାକୁ ପ୍ରାଥମିକତା ଦେବାକୁ ପଡ଼ିବ।
- ସଞ୍ଜିତା ଦାସ, ଏକ୍ସଆଇଏମ୍‌ସି

ଏବେ ବି ରହିଛି ସୁଯୋଗ
ମଣିଷ ନିଜର ସ୍ୱାର୍ଥ ସାଧନ କରି ବିଭିନ୍ନ ଉପାୟରେ ପ୍ରକୃତି ଏବଂ ପରିବେଶକୁ କ୍ଷତି ପହଞ୍ଚାଇବାରେ ଲାଗିଛି। ଫଳରେ ଏହାର କୁଫଳ ଭୋଗିବାକୁ ପଡ଼ୁଛି। ଆମ ପାଇଁ ଏବେ ବି ଅନେକ ସୁଯୋଗ ରହିଛି। ସୁଚିନ୍ତ ପଦକ୍ଷେପ ଦ୍ୱାରା ସବୁ କିଛି ସମ୍ଭାଳିବାକୁ ପଡ଼ିବ।
- ବିଶ୍ୱକର୍ମେନ୍ଦ୍ର ଦାଶ, ସିଇଟି, ଭୁବନେଶ୍ୱର

ସଂକ୍ଷେପରେ

ଧାନ ବିଲରେ ଗାଈ ପଶିବାରୁ ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ

ଦେଶାନ୍ତର ଅଫିସ, ୨୪୧୧୧: ଧାନ ବିଲରେ ଗାଈ ପଶିବାରୁ ନେଇ ଦେଶାନ୍ତର ସଦର ଥାନା ବଡ଼ନାଗେନା ଗ୍ରାମରେ ଘୁଷୁବାର ଅପରାଧରେ ଏକ ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ଘଟିଛି ବିଲରେ ବାରମ୍ବାର ଗାଈ ପଶିବାର ବିରୋଧ କରିବାରୁ ଗ୍ରାମର ମୁରଲୀଧର ପାଣି (୫୫)ଙ୍କୁ ପଡ଼ୋଶୀ ଘରର ୨ଜଣ କାଠଫାଳିଆରେ ପିଟି ହତ୍ୟା କରିଥିବା ଧାନରେ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ଅଭିଯୋଗରୁ ପ୍ରକାଶ, ମୁରଲୀଧରଙ୍କ ଧାନ ଜମିରେ ପଡ଼ୋଶୀଙ୍କ ଗାଈ ପଶି ଫସଲ ନଷ୍ଟ କରୁଥିଲା। ସେ ଏହାର ପ୍ରତିବାଦ କରିଥିଲେ। ଏପରିକି ଭାରତ ସହ ମିଶି ମଙ୍ଗଳବାର ଧାନକୁ ଯାଇ ଅଭିଯୋଗ ମଧ୍ୟ କରିଥିଲେ। କିନ୍ତୁ ପଡ଼ୋଶୀ ଏଥିପ୍ରତି ଧ୍ୟାନ ଦେବା ଚାହୁଁନା କିଏ ବରଂ ଘୁଷୁବାର ପୁଣି ଧାନ ଜମିରେ ଗାଈ ପଶିବାରୁ ମୂରଲୀ ପୁଣି ଧାନ ପାଲଟିଲେ। ଏହାର ବିରୋଧ କରିବାରୁ ବିପକ୍ଷ ଗୋଷ୍ଠୀର ୨ଜଣ କାଠଫାଳିଆରେ ଗାଈ ମୁଣ୍ଡକୁ ଆକ୍ରମଣ କରିଥିଲେ। ଗୁରୁତର ଅବସ୍ଥାରେ ମୂରଲୀଙ୍କୁ ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ବିକ୍ଷାକ୍ରମରେ ଭର୍ତ୍ତି କରାଯାଇଥିଲା। ସେଠାରେ ଡାକ୍ତର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଖବରପାଇ ସଦର ଥାନା ଅଧିକାରୀ ଅଭିନବ ତାଳୁଆ ଘଟଣାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚି ତଦନ୍ତ କରିବା ସହ ୨ ଜଣଙ୍କୁ ଅଟକ ରଖି ପଚରାଚରଣ କରୁଥିବା ପୋଲିସ୍ ସୂତ୍ରରୁ ପ୍ରକାଶ।

ଅଭିଯୋଗ ଶୁଣିବ ଜନଶୁଣାଣି ପୋର୍ଟାଲ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୪୧୧୧(ଭୁବନେ) କୌଣସି କାର୍ଯ୍ୟାଳୟକୁ ନ ଯାଇ ହାତପାଆନ୍ତାରେ ମିଳିବ ସେବା। ଲୋକମାନେ ଡିଜିଟାଲ ପ୍ଲଟଫର୍ମରେ ନିଜର ଅଭିଯୋଗ ଦାଖଲ କରିପାରିବେ। ପୁରାତନ ପୁସ୍ତକ, ବିରଳ ସାହିତ୍ୟକୃତି ବିଷୟରେ ଜାଣିପାରିବେ। ଏସବୁ ଉପଲବ୍ଧ ହେବ ଡିଜିଟାଲ ଫର୍ମାଟ୍ରେ। ଏଭଳି ମହତ୍ତ୍ୱ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ରଖି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଗୁଷୁବାର ଭର୍ତ୍ତିଆଲ ମୋଡ଼ରେ ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋନିକ୍ସ ଓ ଆଇଟି ବିଭାଗର ଜନଶୁଣାଣି ପୋର୍ଟାଲ ଏବଂ ଓଡ଼ିଆ ଭାଷା ସାହିତ୍ୟ ଓ ସଂସ୍କୃତି ବିଭାଗର ଓଡ଼ିଆ ଭର୍ତ୍ତିଆଲ ଏକାଡେମୀ ପୋର୍ଟାଲର ଲୋକାର୍ପଣ କରିଛନ୍ତି। ଏହି ଦୁଇ ଫ୍ରେଣ୍ଡ୍‌ସିପୋର୍ଟାଲ ମାଧ୍ୟମରେ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ସୂଚନା ମିଳିପାରିବ ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଆଶୀର୍ବାଦ କରୁଛନ୍ତି।

- ଟେକ୍ନୋଲୋଜି ମୁଖ୍ୟ ଆଧାର: ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ
- ଓଡ଼ିଆକୁ ଯୋଡ଼ିବ ଓଡ଼ିଆ ଭର୍ତ୍ତିଆଲ ଏକାଡେମୀ ପୋର୍ଟାଲ
- ସ୍ଥାନିତ ହୋଇଛି ୨୭୦୦ ବିରଳ ପୁସ୍ତକ, ୧୩ ଜିଲ୍ଲାର ରାଜପତ୍ର

ନ ଯାଇ ସରକାରଙ୍କଠାରୁ ସେବା ପାଇବାର ସ୍ୱାଧୀନତା ଲୋକଙ୍କୁ ଦିଆଯାଇପାରିଛି। ଏହି ନୂତନ ପୋର୍ଟାଲ ଦ୍ୱାରା ଲୋକମାନେ ବିଭିନ୍ନ ଡିଜିଟାଲ ପ୍ଲଟଫର୍ମରେ ଅଭିଯୋଗ ଦାଖଲ କରିପାରିବେ। ଏହାର ପ୍ରତିକାର ଲାଗି ସମ୍ପୃକ୍ତ ବିଭାଗ ଘରୁ ପଦକ୍ଷେପ ନେବା ଆର୍ଟିଫିସିଆଲ ଇଣ୍ଟେଲିଜେନ୍ସ, ମେଶିନ ଲର୍ନିଂ ଭଳି ଅତ୍ୟାଧୁନିକ ଜ୍ଞାନକୌଶଳ ଉପଯୋଗ କରି ଏଭଳି ବ୍ୟବସ୍ଥା କରାଯାଇଛି। ଏଥିଲାଗି ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋନିକ୍ସ ଓ ଆଇଟି ବିଭାଗ ପ୍ରଶଂସାର ହକ୍‌ଦାର ବୋଲି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କହିଛନ୍ତି। ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋନିକ୍ସ ଓ ଆଇଟି ବିଭାଗର ଜନଶୁଣାଣି

ପୋର୍ଟାଲ କରିଆରେ ଯେକୌଣସି ସ୍ଥାନରୁ ସେ କୌଣସି ସମୟରେ ଅନୁଲୋଚନା କରିପାରିବେ। ଏହି ଏକାକୃତ ପୋର୍ଟାଲରେ ଅଭିଯୋଗକାରୀ ନିଜର ଅଭିଯୋଗର ସ୍ଥିତି ବିଷୟରେ ମଧ୍ୟ ଜାଣିପାରିବେ। ସେମାନଙ୍କୁ ଏସ୍‌ଏମ୍‌ଏସ୍, ସ୍ମାର୍ଟଆପ୍ କରିଆରେ ଅଭିଯୋଗର ଅଗ୍ରଗତି ସମ୍ବନ୍ଧରେ ସୂଚନା ଦିଆଯିବ।

ସେହିପରି ୨୦୧୮ ଅକ୍ଟୋବର ୨୭ରେ ଓଡ଼ିଆ ଭର୍ତ୍ତିଆଲ ଏକାଡେମୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ହୋଇଥିଲା। ଏହାକୁ ଲୋକାଭିମୁଖୀ କରିବା ଲାଗି ଓଡ଼ିଆ ଭର୍ତ୍ତିଆଲ ଏକାଡେମୀ ପୋର୍ଟାଲ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଛି। ଅଦ୍ୟାବଧି ଏଥିରେ ୨୭୦୦ ବିରଳ ପୁସ୍ତକକୁ ଯୁକ୍ତିକୋଡ୍ ଫର୍ମାଟ୍ରେ ଡିଜିଟାଇଜ୍ କରାଯାଇ ସ୍ଥାନିତ କରାଯାଇଛି। ଏଥିସହ ୧୦ ହଜାର ପୁସ୍ତକର ପିଡିଏଫ୍ ପ୍ରତିଲିପିକୁ ସଂରକ୍ଷିତ କରିବା ଲାଗି ପ୍ରକ୍ରିୟା ଚାଲି ରହିଛି। ପଞ୍ଚଦଶ ଶତାବ୍ଦୀରୁ ଆରମ୍ଭ କରି ଏକଦଶ ଶତାବ୍ଦୀ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବିଶିଷ୍ଟ କବି, କଥାକାର, ଭାଷାବିଦ୍ ଓ ଗବେଷକଙ୍କ ସର୍ବଶ୍ରେଷ୍ଠ

କୃତି ସମେତ ଓଡ଼ିଆ ଜନକାଳି ଶବ୍ଦକୋଷ, ପ୍ରଶାସନିକ ଶବ୍ଦକୋଷ, ଆନିମେଶନ ମାଧ୍ୟମରେ ଅଭିନବ ବର୍ଣ୍ଣବୋଧ, ଅଭିଭାଷଣ ୧୩ ଜିଲ୍ଲାର ରାଜପତ୍ର ମଧ୍ୟ ପୋର୍ଟାଲରେ ସ୍ଥାନ ପାଇଛି। ଅପ୍ରକାଶିତ, ବିଲୁପ୍ତପ୍ରାୟ ଦୁର୍ଲଭ ପୁସ୍ତକ, ପାଞ୍ଜିରୂପିତ ଷ୍ଟେସାଲରେ ସ୍ଥାନିତ କରି ପୋର୍ଟାଲକୁ ସମୃଦ୍ଧ କରିବାପାଇଁ ପ୍ରୟାସ ଚାଲି ରହିଛି। ଆଲୋଚନାରେ ଅଂଶଗ୍ରହଣ କରି ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋନିକ୍ସ ଓ ଆଇଟି ବିଭାଗ ମନ୍ତ୍ରୀ ରୁଷାରକାନ୍ତି ବେହେରା କହିଲେ, ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଜନଶୁଣାଣି ଷ୍ଟେସ୍ ପୋର୍ଟାଲ ଲୋକଙ୍କୁ ସୁବିଧାରେ ସେବା ଯୋଗାଇଦେବ। ଓଡ଼ିଆ ଭର୍ତ୍ତିଆଲ ଏକାଡେମୀର ନୂତନ ପୋର୍ଟାଲ ଓଡ଼ିଆ ଭାଷାକୁ ବିଶ୍ୱର କୋଣ ଅନୁକୋଣରେ ପହଞ୍ଚାଇବ। ୫-ଟି ସଚିବ ଭି.କେ. ପାଣିଆନ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ପରିଚାଳନା କରିଥିଲେ। ଇଲେକ୍ଟ୍ରୋନିକ୍ସ ଓ ଆଇଟି ବିଭାଗର ସଚିବ ମନୋଜ ମିଶ୍ର, ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ ସୁରେଶ ମହାପାତ୍ର, ଉତ୍ତମନ କମିଶନର ପି.କେ. ଜେନା ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ।

ଭାରି ଯାନକୁ ଧକ୍କାଦେଲା ବୋଲେରୋ: ୩ ମୃତ

ବଲାଙ୍ଗୀର ଅଫିସ, ୨୪୧୧୧ ବଲାଙ୍ଗୀର-ସୋନପୁର ୫୭ ନମ୍ବର ଜାତୀୟ ରାଜପଥର ରକ୍ଷାକର୍ମରେ ଘୁଷୁବାର ଭୋର ସମୟରେ ଏକ ମର୍ମହୀନ ଦୁର୍ଘଟଣା ଘଟିଛି। ରାଜ୍ୟକଡ଼ରେ ଠିଆହୋଇଥିବା ଭାରି ଯାନକୁ ପଛପଟରୁ ଧକ୍କା ଦେବାରୁ ବୋଲୋରୋରେ ଥିବା ୩ ଜଣ ଯୁବକଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ସେମାନେ ହେଲେ ଚାଷିମୁଖା ଗ୍ରାମର ଅଭିଷେକ ଭୋଇ, ବିଜୟା ଗ୍ରାମର ଭଗବାନ୍ ନାଗ ଓ ବିକଳବାହାଳ ଗ୍ରାମର ଘନଶ୍ୟାମ ହାତୀ। ଅନ୍ୟ ୫ ଜଣ ଯୁବକ ଗୁରୁତର ଅବସ୍ଥାରେ ହୋଇଛନ୍ତି। ବଲାଙ୍ଗୀର

‘ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ପ୍ରବେଶିକା ପରୀକ୍ଷାରେ ଲାଭ ପାଇବେ ପିଲା’

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୪୧୧୧(ଭୁବନେ) ବିଦ୍ୟାଳୟ ଓ ଗଣଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ ଏବଂ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ମାଧ୍ୟମରେ ଘୁଷୁବାର ଲୋକସେବା ଭବନର ସମ୍ମିଳନୀ କକ୍ଷରେ ଉତ୍ତମନ କମିଶନର ପ୍ରଦୀପ ଜେନାଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଏକ ବୃତ୍ତୀୟାପତ୍ର ସାକ୍ଷରିତ ହୋଇଛି। ରାଜ୍ୟ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କ ମାନସିକ ଦକ୍ଷତାର ବିକାଶ ତଥା ଜାତୀୟ ଏବଂ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ କ୍ଷେତ୍ରରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଓ ପ୍ରବେଶିକା ପରୀକ୍ଷାରୁ ଉତ୍ତମ ସଫଳତା ଲାଗି ଏହାପାଇଁ ଲାଭ ମିଳିବ। ଏହି ସଫଳତା ହାସଲ ଲାଗି ଗଣଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ ଏବଂ ବେଙ୍ଗାଳୁରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେଉଥିବା ଅନୁଷ୍ଠାନ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ଏହି ବୃତ୍ତୀୟାପତ୍ର ସାକ୍ଷରିତ କରିଛି। ସରକାରୀ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ପଢୁଥିବା ବନ୍ଧନ, ଏକାଦଶ ଏବଂ ଦ୍ୱାଦଶ ଶ୍ରେଣୀର ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀମାନେ ଏହି ଅନୁଷ୍ଠାନ ଦ୍ୱାରା ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ ଭାବେ ଅନୁଲୋଚନ

ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ସହ ଗଣଶିକ୍ଷା ବିଭାଗର ଏମ୍‌ଏସ୍‌ସି

ମାଧ୍ୟମରେ ଦେଶର ସୁନାମଧନ୍ୟ ଏବଂ ଉଚ୍ଚ ଯୋଗ୍ୟତାସମ୍ପନ୍ନ ଶିକ୍ଷକଙ୍କଠାରୁ ଶିକ୍ଷାଦାନ ପାଇବାର ସୁଯୋଗ ପାଇବେ। ଭବିଷ୍ୟତରେ ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରତିଯୋଗିତାମୂଳକ ତଥା ପ୍ରବେଶିକା ପରୀକ୍ଷା ନିମନ୍ତେ ନିଜକୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ମଧ୍ୟ କରିପାରିବେ। ଏହି ବୃତ୍ତୀୟାପତ୍ରର ଅବଧି ୩ ବର୍ଷ ରହିଛି। ବର୍ଷକୁ ହଜାରେ ଲେଖାଏଁ ୩ ହଜାର ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀ ଏହି ସୁଯୋଗ ଉପଭୋଗ କରିପାରିବେ ବୋଲି ଉତ୍ତମନ କମିଶନର କହିଛନ୍ତି। ଗଣଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ ପ୍ରମୁଖ ଶାସନ ସଚିବ ସତ୍ୟନୁତ ସାହୁ କହିଛନ୍ତି, ଏହି କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମର ସଫଳତା ନିମନ୍ତେ ସରକାରୀ ଏବଂ ସରକାରୀ ଅନୁଦାନପ୍ରାପ୍ତ ଅନୁଷ୍ଠାନଗୁଡ଼ିକର ଯୋଗ୍ୟ ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀଙ୍କୁ ବିନା ମୂଲ୍ୟରେ ମାନସିକ ଦକ୍ଷତା ଏବଂ ପ୍ରକ୍ରି ଆଧାରିତ ପରୀକ୍ଷା ପରିଚାଳନା କରାଯିବ। ଏହାର ଫଳାଫଳକୁ ଆଧାର କରି ଛାତ୍ରାଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ

SBI
The banker to every Indian

Tyohaar Shubh Shuruat

ଏହି ପାର୍ବଣରେ, ଆପଣଙ୍କ ଜୀବନ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣରେ ପ୍ରକାଶିତ ହେଉ

ଏହି ପାର୍ବଣକୁ ମନାନ୍ତୁ ଆମର ଖାସ୍ ଅପରଗୁଡ଼ିକ ସାଙ୍ଗରେ

CAR LOAN FROM 7.25% p.a.

GOLD LOAN @ 7.50% p.a.

PERSONAL LOAN FROM 9.60% p.a.

ZERO PROCESSING FEE

75
आजादी का अमृत महोत्सव

ଭାରତୀୟ ଷ୍ଟେଟ ବ୍ୟାଙ୍କ, ଭୁବନେଶ୍ୱର ମଣ୍ଡଳ

With best compliments from:-

TETRAHEDRON GROUP OF INSTITUTIONS

- TETRAHEDRON HIGHER SECONDARY SCHOOL
- TETRAHEDRON WOMEN'S HIGHER SECONDARY SCHOOL

TANGI, CUTTACK-754022, Mob. : 7008222977, 8093064522

OUR NEET RESULT - 2021

| | | | | |
|--|--|--|---|--|
| Mark-697 AIR-208 Sushree Sangita Sahoo 9810975701 | Mark-680 AIR-905 Devasis Sahoo 9861492793 | Mark-648 Pradyumna Behera 9938709891 | Mark-648 Rachita Priyadarsini 9438775289 | Mark-636 Suvarasu Sekhar Kabi 9692103884 |
| Mark-635 Srikanta Behera 6371815601 | Mark-621 Manisha Nayak 9668526130 | Mark-618 Bikash Patra 8144636986 | Mark-609 Subhajt Sahoo 7008214689 | Mark-604 Diptimayee Panda 8917401732 |
| Mark-598 Saran Sovan Mohanty 8763140896 | Mark-596 Chandan Ku. Samanta 8249400532 | Mark-594 Nishit Khuntia 6371699089 | Mark-591 Himanshu Sekhar Sahoo 6371444366 | Mark-583 Manit Ku. Rout 8118040479 |
| Mark-580 Rudra Narayan Dhal 7788025785 | Mark-577 Srikant Ku. Panda | Mark-575 Pinali Priyambada | Mark-573 Subhashree Mahanta | Mark-573 Ashutosh Panda |

एनटीपीसी NTPC

ओडिशा का वृहत विद्युत स्थेशन

एनटीपीसी तालचर कनिहा

3010 मेगावाट की स्थापित क्षमता के साथ स्थेशन के आसपास के समुदायों के जीवन में समृद्ध योगदान दे रहा है।

एनटीपीसी लिमिटेड
(एनटीपीसी ग्रुप का उद्यम)

तालचर सुपर थर्मल पावर स्थेशन
दीपासिखा, जिला अंगुल
ओडिशा- 759147

विद्युत क्षेत्र में अग्रणी

STRENGTH ELASTICITY LONGEVITY

SHYAM METALS
ORE TO METAL

सुरक्षित भविष्यतः **भरवा**

SEL

TMT RE-BAR

M/s Shyam Metals & Energy Ltd.
AT-Pandloi, PO-Lapanga, PS-Rengali,
Dist-Sambalpur, State-Odisha, Pin-768212.

contact@shyamgroup.com www.shyammetals.com
TOLL FREE NUMBER: 1800 202 2233

an INTEGRATED steel plant product

KROSAKI
KROSAKI GROUP

TRL KROSAKI

TRUST US BLIND FOLDED
Customised Innovation with Uncompromised Safety

Proud Recipient of
National Safety Council (NSC)
SURVASHRETHA SURAKSHA PURASKAR
(Golden Trophy) 2020

Regt. Office: Belpahar, Jharsuguda, Odisha, Pin - 768218
E-mail: info@trikrosaki.com, Website: www.trikrosaki.com
CIN - U269210R1958PLC000349

TRL KROSAKI REFRACTORIES LIMITED

WITH BEST COMPLIMENTS...

AARTI STEELS LTD.

GHANTIKAL, CUTTACK

“...SHARING THE DREAMS OF ODISHA”

Registered Office
G.T.Road, Miller Ganj,
Ludhiana, Pin- 141003
Ph: 91-161-3006100
Fax: 91-161-3006150
E-mail: info@aartisteelsltd.com

Works
At: Ghantikhal, P.O. Mahakalabasta
Dist: Cuttack, Pin-754029
Ph: 0671-7161000
Fax: 0671-7161150
E-mail: cuttack@aartisteelsltd.com

An ISO 9001:2015, ISO 14001:2015, ISO 45001:2018 & IAIF 16949:2016 Certified Company



ଶ୍ରୁତି ହାସନ

ଦିନ ଗଣ୍ଠୁଛନ୍ତି ମୌନି ମିତାଲି ଅପା

ରିଲିଜ୍ ଅପେକ୍ଷାରେ...

ମୌନି ରୟ ଏବେଠାରୁ ଦିନ ଗଣିବା ଆରମ୍ଭ କରିଦେଲେଣି। କାରଣ ଆସନ୍ତାବର୍ଷ ପ୍ରାରମ୍ଭରେ ସେ ନୂଆ ଦୁନିଆରେ ପାଦ ଦେଖିଛନ୍ତି। ଅର୍ଥାତ୍ ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ସେ ଘରସଂସାର କରିବାକୁ ଯାଉଛନ୍ତି। ତା'ସହ ସେ ସାଇନ୍ କରିଥିବା ବୁକ୍‌ସ୍‌ଟୋର (ଯାହାର ଚାଳକେ ଫାଇନାଲ ହୋଇନାହିଁ)ର ଶ୍ରୁତି ଯଥାଶୀଘ୍ର ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଯାଉଛି। ପ୍ରେମିକ ସ୍ତରକ ନାମିୟାରକ ସହ ଚାକର ବିବାହ ହେବ ବୋଲି ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଏ ନେଇ ମୌନି କହନ୍ତି, "ସ୍ତରକ ଏବଂ ମୁଁ ପରସ୍ପରକୁ ବେଶ୍ କିଛି ବର୍ଷ ହେଲା ଜାଣିଛୁ। ଆମ ଭିତରେ ଥିବା ପ୍ରେମ ସମ୍ପର୍କ ଏବେ ବିବାହର ରୂପ ନେବାକୁ ଯାଉଛି। ଆସନ୍ତାବର୍ଷ ଆମେ ବିବାହ କରିବୁ ବୋଲି ସ୍ଥିର ହୋଇଛି। ମ୍ୟାରେକ୍‌ସ୍‌ ପରେ ଆଜି ଚାଲୁ ରହିବ। ସେ ନେଇ ମୁଁ ନିଜକୁ ମାନସିକ ସ୍ତରରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିସାରିଛି।" ସୁତରାଫୋଗ୍ୟ, କରନ୍ ଗୋହରକ 'ବ୍ରହ୍ମାସ୍ତ୍ର'ରେ ମୌନି ଅଭିନୟ ହୋଇନାହିଁ। ଏହି ଫିଲ୍ମର ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିଛନ୍ତି ରଣବୀର କପୁର ଏବଂ ଆଲିୟା ଭଟ୍ଟା। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ଆବାସ ମହାନ୍ତିଙ୍କ ଚାଳକେ ଫାଇନାଲ ହୋଇ ନ ଥିବା ଏକ ଫିଲ୍ମରେ ସେ ବଦି ଦେଖିଲେ ନାହିଁ।



ଶ୍ରୀତମା

ରିଲିଜ୍ ନାଥ ପକ୍ଷାକ୍ ପ୍ରଯୋଜିତ 'ମିତାଲି ଅପା' ରିଲିଜ୍ ଅପେକ୍ଷାରେ ରହିଛି। ଏହାର ଚାଳକେ ଶ୍ରୁତି ହାସନ ଅଭିନୟ କରିଛନ୍ତି ଶ୍ରୀତମା ଦାସ। ଏପରି ଏକ ଭିନ୍ନ ଧରଣର ଭୂମିକାକୁ ନେଇ ଆଲୋଚନାର କେନ୍ଦ୍ରବିନ୍ଦୁ ପାଲଟିଛି ସେ। କେବଳ ସେତିକି ନୁହେଁ, ଏହି ଫିଲ୍ମଟି ଚାକ୍ ଆଜି କ୍ୟାରିୟରରେ ମାଲକିୟେଟ୍ ସାମ୍ୟାସ୍ତ୍ର ହେବ ବୋଲି ଆଶା ରଖିଛନ୍ତି ଶ୍ରୀତମା। ଏକ୍ସକ୍ସେଲ୍ ମୁଭିଜ୍ କମ୍ପାନୀରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ଏହି ଅଶ୍ୱିନ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ରର କାହାଣୀ ରଚନା କରିଛନ୍ତି ବିଜୟଲକ୍ଷ୍ମୀ ପଣ୍ଡା ଏବଂ ତାହାକୁ ଆଧାର କରି ଚିତ୍ରନାଟ୍ୟ ସହ ସଂଳାପ ଲେଖିଛନ୍ତି ଡ. ରଜନୀ ରଞ୍ଜନ। ଏହି ଫିଲ୍ମରୁ ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ସିଦ୍ଧେଶ୍ୱର ବସିନ୍ତର ନବୀନତ ପ୍ରଶାନ୍ତ ଲେଙ୍କା (ବାପି) ମିତାଲି ଅପା ନାମ୍ନୀ ଜଣେ କିନ୍ନର ଲୋକମାନଙ୍କୁ ସାହାଯ୍ୟର ହାତ ବଢ଼ାଇ ଏବଂ ସେ ସାମାଜିକ କଲେଜିଆ ବାଧାବିଧିକୁ କିପରି ସାହସ୍ୟ ସହ ମୁକାବିଲା କରୁଛି, ତାହା ଉନ୍ନତ ଚିତ୍ରରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିବ। ଏଥିରେ ସଂଯୋଜିତ ଗୀତଗୁଡ଼ିକୁ ସ୍ୱର ଦେଇଛନ୍ତି ଅଶ୍ରୁରାଜ କିଶୋର। ଶ୍ରୀତମାଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ ଏହି ସିନେମାରେ ଅପାତ, ମହମା, ସୋନମ, ମନାମା ରୟ, କେକେ ପ୍ରମୁଖ କଳାକାର ବିଭିନ୍ନ ଭୂମିକାରେ ନଜରକୁ ଆସିବେ।



ମୌନି

ଅତୀତରୁ

* ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା 'ବନ୍ଧନ'ର ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିଥିଲେ ପ୍ରଶାନ୍ତ ନନ୍ଦ। ଏହାର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦେଇଥିଲେ ନିତାଇ ପାଲିତ ଏବଂ ସଂଯୋଜିତ ଗୀତଗୁଡ଼ିକୁ ସ୍ୱରରେ ସଜାଇଥିଲେ ଶ୍ରୀକୃଷ୍ଣମାରି।
* ସୋମକେଶ ତ୍ରିପାଠୀଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନାରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଥିଲା ଓଡ଼ିଆ ଚଳଚ୍ଚିତ୍ର 'ମୁକ୍ତି'। ସୁଜାତା ଆନନ୍ଦ, ତ୍ରିଭୁବନ, ଦାସା ପ୍ରତିହାରୀ ଏହାର ବିଭିନ୍ନ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିଥିଲେ।
* ନରେନ୍ଦ୍ର କୁମାର ମିତ୍ରଙ୍କ ପ୍ରଯୋଜିତ ଏବଂ ତ୍ରିଲୋଚନଙ୍କ ନିର୍ଦ୍ଦେଶନାରେ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହୋଇଥିଲା ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା 'ନାରୀ'।
ଏହାର ପ୍ରମୁଖ ଭୂମିକାରେ ଅନିମା, ଅଶୋକ ଏବଂ ନରେନ୍ଦ୍ରଙ୍କୁ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଥିଲା।
* ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା 'ନବକଳ୍ପ'ର ପ୍ରଯୋଜନା କରିଥିଲେ ସତ୍ୟ ମୁଖାର୍ଜୀ। ଏହାର ବିଭିନ୍ନ ଭୂମିକାରେ ଅଛନ୍ତି ଶରତ ପୂଜାରୀ, ଝରଣା ଦାସ ଏବଂ ଅକ୍ଷୟ ମହାନ୍ତି (କାଶ୍ୟପ)।
* 'ରତ୍ନ ଗୋଲାପ'ର ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରିଥିଲେ ଶ୍ରୀରାମ ପଣ୍ଡା ଏବଂ ବନଜା ମହାନ୍ତି। ଏହାର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦେଇଥିଲେ କେ. ଭାମେଶ୍ୱର ରାଓ।

ଶ୍ରୁତିଙ୍କ ସ୍ୱେଶାଳ ସଜବାଜ

ଅଭ୍ୟାସ କରୁଛନ୍ତି। ଅନ୍ୟପକ୍ଷରେ ସେ ନୂଆ କାଳ ହାସନଙ୍କ ତରଫରୁ ଶ୍ରୁତି ହାସନ ଏବେ ସଜବାଜ ହେଉଛନ୍ତି। କାରଣ ଅତିଶୀଘ୍ର ସେ ଏକ ଆକ୍ରମଣିକ ଭୂମିକାରେ ସିନେମାରେ ଅଭିନୟ କରିବେ। ତେଣୁ ଏବେଠାରୁ ସେ ଫାଇଲ୍ ସହ ଶୁଖି ଶୁଖି

ରାଉଡ଼ି ରାଜା

ଭ୍ରାମା ଏବଂ ପ୍ରେମ କାହାଣୀକୁ ଆଧାର କରି ଏହି ଫିଲ୍ମଟି ନିର୍ମାଣ ହେବାକୁ ଯାଉଛି। ଉଚ୍ଚ ରସସ୍ୟ ରୋମାଞ୍ଚଭରା କାହାଣୀଟିକୁ ଲେଖିଛନ୍ତି ଆରାଧ୍ୟାଦିବ ସଂଳାପକାର ଡ. ରଜନୀ ରଞ୍ଜନ ଏବଂ ତାହାକୁ ଆଧାର କରି ସଂଳାପ ରଚନା ଦାୟିତ୍ୱ ମଧ୍ୟ ସେ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି। ଫିଲ୍ମର ଚାଳକେ

ମାଲକିୟାଲମ ଏପରି କି ହିନ୍ଦୀ ଭାଷାରେ ନିର୍ମିତ ହେବ। ତେଣୁ ଏପରି ଏକ ମଲ୍ଟି ଲାଙ୍ଗୁଏଜ୍ ଫିଲ୍ମରେ ଆଜି କିଛି ନାହିଁ। ତେଣୁ ଫିଲ୍ମ ବୁକ୍‌ସ୍‌ଟୋର ନେଇ ଶ୍ରୁତି ବେଶ୍ ଆଶା ବାନ୍ଧିଛନ୍ତି। ଚାକର ଏହି ଆଶା କେତେ ସଫଳ ହେଉଛି ତାହା ଦେଖିବାକୁ ବାକି ରହିଲା।

କହିବାକୁ ଗଲେ ଯେଉଁଭଳି ଚରିତ୍ରଟିଏ ମୁଁ ଖୋଜୁଥିଲି ତାହା ଏହି ଫିଲ୍ମରେ ମୋତେ ମିଳିଯାଇଛି।" ନବୀନତ ପ୍ରଯୋଜକ କମଳ କୁମାର ମହାନ୍ତିଙ୍କ ପ୍ରଯୋଜନାରେ ଏହାର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଭାର ସମ୍ଭାଳିଛନ୍ତି "ଫିଲ୍ମର କାହାଣୀରେ ନୂତନତ୍ୱ ରହିଛି। ବିଶେଷ ଭାବରେ ଏଥିରେ ଆକ୍ରମଣ ଉପରେ ଆଧିକ୍ୟ ଦିଆଯାଇଛି। ସତ କଥା

ଶ୍ରୁତି ଚାଲିଛି ମହାବାହୁ



ଆକାଶ-ପୁନମ୍

ନୂଆ ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା 'ମହାବାହୁ'ର ଶ୍ରୁତି ଓଡ଼ିଶାର ବିଭିନ୍ନ ସ୍ଥାନରେ ଚାଲୁ ରହିଛି। ଜଗତର ନାଥ ଶ୍ରୀଜଗନ୍ନାଥଙ୍କ ଅଲୌକିକ ଗୀତାକୁ ଆଧାର କରି କାହାଣୀ ଗତିଶୀଳ। ତା'ସହ ଏଥିରେ ଫ୍ୟାମିଲି ଡ୍ରାମା ମଧ୍ୟ ରହିଛି। ଆର.ଆର. ଇଭେଣ୍ଟସ୍ ସିନେ ପ୍ରଡକ୍ସନ୍ ଏବଂ ଶ୍ରୁତି ପ୍ରାସିକ୍ଟିଭ୍ କମ୍ପାନୀରେ ଏହାର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଭାର ସମ୍ଭାଳିଛନ୍ତି ଶ୍ରୀତମା ଦାସ। ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିକାରେ ଅଭିନୟ କରୁଛନ୍ତି ଆକାଶ ଦାସନାୟକ ଏବଂ ପୁନମ୍ ମିଶ୍ର। ଆକାଶ-ପୁନମ୍ଙ୍କ ବ୍ୟତୀତ ଚରୁଶ୍ରୀ, ଦିବ୍ୟା, ଶ୍ରୀତମା ଦାସ,

ଅନୁଶୋଚନାର ସମୟ ଆସିଛି

“ଏକଲି ସିନେମାଟିଏ ନିର୍ମାଣ ହେବା ଦରକାର, ଯାହା ସବୁ ଦୃଷ୍ଟିକୋଣରୁ ଦର୍ଶକଙ୍କୁ ଆକର୍ଷିତ କରୁଥିବ। ଯଦି ନିଜର ମନୋରଞ୍ଜନ ପାଇଁ ଓଡ଼ିଆ ଚିତ୍ର ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିବାକୁ କେହି ମନ ବଳାନ୍ତି କିମ୍ବା ଆଗେଇ ଆସନ୍ତି, ତେବେ ସେମାନେ ଆରମ୍ଭରୁ ସାବଧାନ ନ ରହିଲେ 'କଥାଟି ବନ୍ଧୁ ଆଡ଼ମ୍ଭରରେ ଲାଗୁନାହିଁ' ପରି ହେବ।”



କରିବାକୁ ଉପାସିତ କରିଥାଏ। ହେଲେ ହାତଗଣିତ ଦିନ କେଳିରେ ଯେନତେନ ପ୍ରକାରେ ଶ୍ରୁତି ଶେଷ କରିଦିଆଯାଉଛି। ତେଣୁ ଗୋଟିଏ ସିକ୍ସ୍‌ସ୍‌ମୁଭ୍ ଯେତିକି ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଆଯାଏ କଥା ତାହା ଦିଆଯାଉ ନାହିଁ। ଆଉ ଏପରି ସିନେମାଟିଏ ଦେଖିଲା ବେଳେ ସେପରି ତ୍ରୁଟି କଳକଳ ହୋଇ ଦେଖାଯାଉଛି। ସବୁଠାରୁ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ କଥା ହେଲା ବଜେଟ୍। ଆମର ଛୋଟ ଇଣ୍ଡଷ୍ଟ୍ରି, ଏଠି ରିଟର୍ନ ମିଳୁନା। ଓଡ଼ିଆ ଫିଲ୍ମଟିଏ ନିର୍ମାଣ କରିବା କାଠିକର ପାଠ। ତେଣୁ ବଜେଟ୍‌କୁ ନେଇ କମ୍ପରୋମାଇଜ୍ କରିବାକୁ ପଡ଼ୁଛି- ଏମିତିକା ସଫେଇ ଦେଇ କେତେକ ପ୍ରଯୋଜକ ନିଜ ମୁଣ୍ଡକୁ ଦୋଷ ଖସାଇ ଦେଖିଛନ୍ତି। ଭଲ କାହାଣୀଟିଏ ରହିଲେ କଥାଟି ବନ୍ଧୁ ଆଡ଼ମ୍ଭରରେ ଲାଗୁନାହିଁ ପରି ହେବ। ଓଡ଼ିଆ ସିନେମା ସଂଖ୍ୟା ବଢ଼ୁ। ତା'ସହ ଏକଲି ସିନେମା ନିର୍ମାଣ ହେଉ, ଯାହା ଆମ ଇଣ୍ଡଷ୍ଟ୍ରିର ଭବିଷ୍ୟତକୁ ଅକ୍ଷୟ କରେ। ଓଲଟା ଯିବେ ଆମ ଶେଷ। ମୂଳ ସିନେମା ସହ ଆମ ଓଡ଼ିଆ ସିନେମାକୁ ମିଳାଇବା ବେଳକୁ ଆକାଶ ପାତାଳ ଫରକ ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି। ସମୟ ଥିଲା, ଭଲ କାହାଣୀଟିଏ ନେଇ ପ୍ରଯୋଜକ ଓଡ଼ିଆ ଫିଲ୍ମ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରୁଥିଲେ। ଆଉ ସେଗୁଡ଼ିକୁ ଏକଲି ନିର୍ମାଣ କରାଯାଉଥିଲା ଯାହାକୁ ଥରେ ନୁହେଁ, ଅନେକ ଥର ଦେଖିବାକୁ ଲାଗୁ ହେଉଥିଲା। ହେଲେ ଏବେ ଓଡ଼ିଆ ସିନେମାଟିଏ ଦେଖିବାକୁ ଅଧିକାଂଶ ଦର୍ଶକ

ଖୋଜାଖୋଜିରେ ବ୍ୟସ୍ତ

କଥାରେ ଅଛି- ବସିବାଠାରୁ କାଣିବା ଭଲ। ତେଣୁ ଘରେ ବସିବା ଅପେକ୍ଷା କାନ୍ଦିବା କପୁର ଏକ ନୂଆ କାମରେ ମନୋନିବେଶ କରିଛନ୍ତି। ତାହା ହେଲା କାହାଣୀ ଖୋଜିବା। କଥା କ'ଣ କି, ଜଣେ ଗାଉଁଲି ନାରୀର କାବିତାକୁ ନେଇ ବୋନି କପୁର ଏକ ଫିଲ୍ମ ନିର୍ମାଣ କରିବାକୁ ଯୋଜନା କରୁଛନ୍ତି। ପୁଣି ଏହାର କାହାଣୀ ରଚନା ଦାୟିତ୍ୱ ସେ ଦେଇଛନ୍ତି କାନ୍ଦିବାକୁ। ଏ ନେଇ ସେ କହନ୍ତି, “ଯେତେବେଳେ ପାପା (ବୋନି) ମୋତେ ଏ କଥା କହିଲେ, ସେତେବେଳେ



କାନ୍ଦିବା

ତାହାକୁ ମୁଁ ବେଶ୍ ସିରିୟସ୍‌ଲି ନେଇଥିଲି। ଏବେ ସେହି କାମରେ ନିଜକୁ ନିୟୋଜିତ ରଖିଛି। ତା'ସହ କିଛି ଅଧିକା ହେଲେ ପାପାଙ୍କ ସହ ଯୋଗାଯୋଗ କରୁଛି। ସାଧାରଣତଃ ଭଲ କାହାଣୀକୁ ନେଇ ସିନେମା ନିର୍ମାଣ କଲେ ତାହା ଦର୍ଶକଙ୍କ ମନକୁ ଛୁଇଁଥାଏ। ତେଣୁ କାହାଣୀଟି ସେହିପରି ବନ୍ଦୀର ହେବା ଦରକାର। ପୁଣି ସେହି ଫିଲ୍ମକୁ ସବୁବର୍ଗର ଦର୍ଶକ ଏକାଠି ଦେଖିପାରୁଥିବେ। ଏପରି ଏକ କାହାଣୀଟିଏ ଖୋଜି ପାଇବ ବୋଲି ନିଜ ଉପରେ ବିଶ୍ୱାସ ରଖିଛି। କେବଳ ସେତିକି ନୁହେଁ, ଏହାର ମୁଖ୍ୟ ଭୂମିକାରେ ମୁଁ ଅଭିନୟ କରିବି। ତେଣୁ ସେଥିପାଇଁ ମୋତେ ଏବେ ସମୟ ଦେବାକୁ ପଡ଼ୁଛି।” ଏବେ କାନ୍ଦିବାଙ୍କ ହାତରେ ୨-୩ଟି ଅଫର ରହିଛି। ତେବେ ସେଗୁଡ଼ିକୁ ଭଲ ଭାବରେ ଚର୍ଚ୍ଚନା କରିବା ପରେ ସେ ନେଇ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେବେ ବୋଲି କହନ୍ତି ଏହି ଅଭିନେତ୍ରୀ।

ଛଅ ମାସ ପରେ...

କଥାରେ ଅଛି- ଅପେକ୍ଷାର ଫଳ ମିଳିବ। ସେଥିପାଇଁ ସୈଦ୍ୟ ଦରକାର। ହେଲେ ଏବେ ଶ୍ରୁତିଙ୍କୁ ମିଳୁଛି ପୁଣି ଛଅ ମାସ ପରେ ଯାହା ତିରା କରାଯିବ। କଥା କ'ଣ କି, ବରୁଣ ଧାଓନ-କୃତି ସାନନ୍‌ଙ୍କ ଅଭିନୀତ 'କେଭିୟା'ର ରିଲିଜ୍ ତେଜ୍ ଗୁଣ୍ଡ ଗାଳିଛି। ନଭେମ୍ବର ଶେଷ ସପ୍ତାହରେ ଏହା ଓଡ଼ିଶା ଫର୍ମାଟରେ ରିଲିଜ୍ ହେବ ବୋଲି ଘୋଷଣା ଥିଲା। କିନ୍ତୁ ଏହି ଫର୍ମାଟ ପ୍ୟାକ୍ ଥିବାକୁ ଫିଲ୍ମଟିର ମୁକ୍ତିଲାଭ ତାରିଖ ପାଖାପାଖି ଛଅ ମାସ ଘୁଞ୍ଚାଇ ଦିଆଯାଇଛି। ଏ ନେଇ କୃତି କହନ୍ତି, “ବର୍ତ୍ତମାନ ଓଡ଼ିଶା ଫର୍ମାଟ ପ୍ରାୟ ଛଅ ମାସ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପ୍ୟାକ୍ ଅଛି। ତେଣୁ ସୁଦୈର୍ଘ୍ୟ ରିଲିଜ୍ ତେଜ୍ ପାଇନାଲ ହୋଇ ପାରୁନାହିଁ। ଏଥିପାଇଁ ଆଉ ଛଅ ମାସ ଅପେକ୍ଷା କରିବାକୁ ପଡ଼ିବ। ତେବେ ଏ ନେଇ ପ୍ରଯୋଜନା ସଂସ୍ଥା ବିଚାରବିଶ୍ଳେଷଣ କରୁ ରଖୁଛି।” ବିନେଶ ବିହାନଙ୍କ ପ୍ରଯୋଜିତ ଏହି ଫିଲ୍ମଟିର ନିର୍ଦ୍ଦେଶନା ଦେଇଛନ୍ତି ଅମର କୋଶିକ।



କୃତି-ବରୁଣ

- ଶୁଭ୍ର ମହାପାତ୍ର



ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା

ଏକତ୍ର ପାଇଲେ 'ଓଡ଼ିଶା ସାମ୍ବାଦିକତା ପୁରସ୍କାର'

ଭୁବନେଶ୍ଵର, ୨୪.୧୧.୨୧(ବୁଧବାର): ପଞ୍ଚାବୀଣୀ ମିଶନ ପକ୍ଷରୁ ଗୁରୁବାର 'ଓଡ଼ିଶା ସାମ୍ବାଦିକତା ପୁରସ୍କାର-୨୦୨୧' ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି। ଆୟୋଜିତ ଉତ୍ସବରେ କେନ୍ଦ୍ର ଶିକ୍ଷାମନ୍ତ୍ରୀ ଧର୍ମେନ୍ଦ୍ର ପ୍ରଧାନ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ରୂପେ ଯୋଗଦେଇ ଏକତ୍ର ଓଡ଼ିଆ ସାମ୍ବାଦିକଙ୍କୁ ସମ୍ମାନିତ କରିଛନ୍ତି। ସେମାନେ ହେଲେ ଉତ୍କଳ ମେଲର ସମ୍ପାଦକ ପିତବାସ ମିଶ୍ର, କନକ ଚିତ୍ତର ସମ୍ପାଦକ ମନୋରଞ୍ଜନ ମିଶ୍ର, ଦି ଲ୍ୟୁ ଇଣ୍ଡିଆନ ଏକ୍ସପ୍ରେସର ଡେପୁଟି ଚିଫ୍ ଇଡିଟର ଶିବ କୁମାର ମହାନ୍ତି, ଓଡ଼ିଶା ବାଲଟୁର ସମ୍ପାଦକ ସନ୍ଦୀପ ମିଶ୍ର, ରଣଯୋଗାଯୋଗ ବିଭାଗର ଆସୋସିଏଟ ପ୍ରଫେସର ମିହିର ରଞ୍ଜନ ପାତ୍ର ଓ ଓଡ଼ିଶା କ୍ୟାମେରାମ୍ୟାନ ଗୋପାଳ ପ୍ରସାଦ ବର୍ମା। ଏହି ଅବସରରେ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରଧାନ କହିଛନ୍ତି, ଖବର ତିଆରି କରିବା ଓ ଲୋକଙ୍କ ନିକଟରେ ପହଞ୍ଚାଇବାରେ ସାମ୍ବାଦିକଙ୍କର ବଡ଼ ଭୂମିକା ରହିଛି। ଏବେ ଛୋଟ ଛୋଟ ସେକ୍ଟରରେ ଆଞ୍ଚଳିକ ସମ୍ପାଦକଙ୍କୁ ଉପସ୍ଥାପନ କରିବାରେ ବଡ଼ ଭୂମିକା ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି। କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଭାରତ ସରକାରଙ୍କ ସୂଚନା ଓ ପ୍ରସାରଣ ବିଭାଗର ପରାମର୍ଶଦାତା କଞ୍ଚନ ରୁପା, ବିଶିଷ୍ଟ ସାମ୍ବାଦିକ ରଶ୍ମିଦି କିଶୋରୀ, ଛତ୍ରପତି ରାଜକୃଷ୍ଣ ରାଜନାତି ସମ୍ପାଦିକା ସୁନେତ୍ରା ଚୌଧୁରୀ, ପଞ୍ଜିବାଣୀ ମିଶନର ଚେୟାରମ୍ୟାନ ରାମଚନ୍ଦ୍ର ନାଥ ପ୍ରହରା ଯୋଗଦେଇଥିଲେ।

ଘଡ଼ିଆଳ କୁମ୍ଭୀର ଦେହରେ ଲାଗିବ ସାଟେଲାଇଟ୍ ଟ୍ରାକିଂ

ବାରଙ୍ଗ, ୨୪.୧୧.୧୧(ବି.ଏନ୍.ଏ.) ନନ୍ଦନକାନନରୁ ମହାନଦୀ ଓ ଗାଁର ଅବବାହିକାରେ ଛଡ଼ାଯିବ ଘଡ଼ିଆଳ କୁମ୍ଭୀର। ମହାନଦୀରେ ଘଡ଼ିଆଳ କୁମ୍ଭୀର ସଂଖ୍ୟା ବୃଦ୍ଧି କରିବା ଲକ୍ଷ୍ୟ ନେଇ ଗ୍ରୀଷ୍ମ ଋତୁରେ ଛଡ଼ାଯିବାକୁ ନନ୍ଦନକାନନ ପକ୍ଷରୁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନିଆଯାଇଛି। ନଭେମ୍ବର ଶେଷ ସପ୍ତାହ ଓ ଡିସେମ୍ବର ପ୍ରଥମ ସପ୍ତାହରେ ଗ୍ରୀଷ୍ମ ଋତୁରେ ଛଡ଼ାଯିବ। ଛଡ଼ାଯିବାକୁ ଥିବା ଘଡ଼ିଆଳକର ଗତିବିଧି, ପ୍ରଜନନ ଓ ସେମାନଙ୍କ ବିଷୟରେ ସବିଶେଷ ତଥ୍ୟ ଜାଣିବା ପାଇଁ ନୂଆକରି ୨ଟି ହାଇଡେକେ ଓ ସାଟେଲାଇଟ୍ ଟ୍ରାକିଂ ସେମାନଙ୍କ ଦେହରେ ଲାଗାଯିବ। ଯାହାକି ଭାରତବର୍ଷରେ ଏହା ପ୍ରଥମ ହେବ ବୋଲି ନନ୍ଦନକାନନ ଉପନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ସଞ୍ଜିତ କୁମାର କହିଛନ୍ତି। ୧୯୮୦ ମସିହାରୁ ନନ୍ଦନକାନନରେ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିବା ଘଡ଼ିଆଳ କୁମ୍ଭୀର ପ୍ରଜନନ କେନ୍ଦ୍ରରେ ରହିଥିବା ଘଡ଼ିଆଳକମାନଙ୍କୁ ପର୍ଯ୍ୟାୟକ୍ରମେ ମହାନଦୀ ଓ ସାଟେଲାଇଟ୍ ଆରେ ଛଡ଼ାଯିବ। ସେମାନଙ୍କ ଗତିବିଧିକୁ ତର୍କନା କରାଯିବା ପରେ ଆସନ୍ତାବର୍ଷ ଛଡ଼ାଯିବାକୁ ଥିବା କୁମ୍ଭୀରକଠାରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ କରାଯାଇପାରିବ ବୋଲି କହିଛନ୍ତି।

ଶୁଭେଚ୍ଛା ସହ...

ନିୟନ୍ତ୍ରିତ ବଜାର କମିଟି, ଜଗତସିଂହପୁର
(ଗାଷୀକ ହିତରେ, ଗାଷୀକ ଉନ୍ନତିରେ)

| | | |
|------------------------|------------------------|------------------------|
| ସମ୍ପାଦକ | ଉପାଧ୍ୟକ୍ଷ | ଅଧ୍ୟକ୍ଷ |
| ଆର୍.ଏମ୍.ସି. ଜଗତସିଂହପୁର | ଆର୍.ଏମ୍.ସି. ଜଗତସିଂହପୁର | ଆର୍.ଏମ୍.ସି. ଜଗତସିଂହପୁର |

ନିୟନ୍ତ୍ରିତ ବଜାର କମିଟି, କୋରାପୁଟ

କୋରାପୁଟ ଉପଖଣ୍ଡ ଅଧୀନସ୍ଥ ସମସ୍ତ ଗାଷୀ ଓ ବ୍ୟବସାୟୀ ଭାଇଭଉଣୀମାନଙ୍କୁ 'ଧର୍ମାତ୍ମା'ର ଧର୍ମାତ୍ମା ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଅବସରରେ ନିୟନ୍ତ୍ରିତ ବଜାର କମିଟି, କୋରାପୁଟ ତରଫରୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଶୁଭକାମନା । ସମସ୍ତ ଭାଇଭଉଣୀମାନଙ୍କୁ ଅନୁରୋଧ ସେମାନଙ୍କର ଉତ୍ପାଦିତ କୃଷିଜାତ ଦ୍ରବ୍ୟ ଜାତୀୟ କୃଷି ବଜାର (କୁହୁଲି)ରେ online ମାଧ୍ୟମରେ ବିକ୍ରୟ କରି ଲାଭବାନ ହୁଅନ୍ତୁ ।

ସମ୍ପାଦକ ଉପନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ଧର୍ମାତ୍ମା ନିୟନ୍ତ୍ରିତ ବଜାର କମିଟି, କୋରାପୁଟ ନିୟନ୍ତ୍ରିତ ବଜାର କମିଟି, କୋରାପୁଟ

PRAGATI

ପ୍ରଗତି, କୋରାପୁଟଙ୍କ ଦ୍ଵାରା କୋରାପୁଟ ଓ ନବରଙ୍ଗପୁର ଜିଲ୍ଲାର କ୍ଷୁଦ୍ର ଓ ନାମମାତ୍ର ଗାଷୀକ ଉନ୍ନତି ପାଇଁ ଜୈବିକ ପଦ୍ଧତିରେ ଧାନ, କ୍ଷୁଦ୍ର ଶସ୍ୟ, ପନିପରିବା, କନ୍ଦ ଓ ମସଲା ଜାତୀୟ ପଦ୍ଧତି ଉତ୍ପାଦନ ଓ ବିକ୍ରୟ ନିମନ୍ତେ ଏହି କୃଷକ ଉତ୍ପାଦକ କମ୍ପାନୀ ଗଠନ କରାଯାଇଛି । ଏହି କମ୍ପାନୀଗୁଡ଼ିକ ଜରିଆରେ ଆପଣ ଜୈବିକ ଉତ୍ପାଦ ପାଇପାରିବେ ଓ ଆପଣଙ୍କ ଅଞ୍ଚଳର କ୍ଷୁଦ୍ର ଓ ନାମମାତ୍ର ଗାଷୀକ ଆର୍ଥିକ ଉନ୍ନତିରେ ସହାୟକ ହୋଇପାରିବେ ।

ଯୋଗାଯୋଗ ନଂ. : ୯୩୪୮୦୯୩୪୩୯, ୯୫୫୭୨୭୭୦୦୪, ୭୦୭୭୭୧୯୧୭୮, ୮୩୨୮୮୯୧୭୩୫, ୮୨୪୪୫୭୦୦୯, ୯୩୩୭୭୩୭୮୨୪, ୯୪୩୭୭୨୫୭୪

ସହକାରୀ ଉତ୍ପାଦନ କୃଷି ନିର୍ଦ୍ଦେଶକଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଜଗତସିଂହପୁର

ଉତ୍ପାଦନ କୃଷି ଯୋଜନାରେ ନୂତନ ଫଳବରିତା, ସୁରକ୍ଷିତ ଚାଷ, ଅନଳର ପରବର୍ତ୍ତୀ ଯତ୍ନ, ଉତ୍ପାଦନ କୃଷି ଯନ୍ତ୍ରପାତି କ୍ରୟ ଇତ୍ୟାଦିରେ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ପାଇବା ପାଇଁ ନିକଟସ୍ଥ ଉତ୍ପାଦନ କୃଷି କର୍ମଚାରୀଙ୍କ ସହ ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ ।

ସା./- ସହକାରୀ ଉତ୍ପାଦନ କୃଷି ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ, ଜଗତସିଂହପୁର

ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଶୁଭ ଅବସରରେ

ଧର୍ମଶାଳା ପ୍ରଗତି ରଥର ସାଥୀରେ ବିଧାୟକ ଶ୍ରୀମୁକ୍ତ ପ୍ରଣବ ବଳବନ୍ତରାୟଙ୍କ ଦୃଢ଼ ନେତୃତ୍ଵକୁ ମଜଭୁତ କରି ଦଳେ ଦଳେ ଯୋଗଦେଇ ସଂଗଠନକୁ ସୁଦୃଢ଼ କରିବା

ଶ୍ରୀମୁକ୍ତ ଜଳଧର ସାହୁ
ସଭାପତି
ଧର୍ମଶାଳା ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀ

With Best Compliments From:

ପାତ୍ର ଜୁଏଲାରୀ
ଲକ୍ଷ୍ମୀ ମାର୍କେଟ୍, (ବସ୍ ଷ୍ଟାଣ୍ଡ) ଜାରକା, ଯାଜପୁର

ପ୍ରୋ- ଶରତ ଚନ୍ଦ୍ର ପାତ୍ର

ଆଜି ହିଁ ଆସନ୍ତୁ...

ଅତ୍ୟାଧୁନିକ ଡିଜାଇନର୍ ୨୨ କ୍ୟାରେର ଷାଢ଼ି ରିନି ସୁନା ଓ ରୂପାର ନିର୍ଭରଯୋଗ୍ୟ ପ୍ରତିଷ୍ଠାନ।

ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଶୁଭ ଅବସରରେ

ଧର୍ମଶାଳାର ବିଧାୟକ ଶ୍ରୀମୁକ୍ତ ପ୍ରଣବ ବଳବନ୍ତରାୟଙ୍କ ହାତପୁଠାକୁ ମଜଭୁତ କରି ବିଭିନ୍ନ ଉନ୍ନୟନମୂଳକ କାର୍ଯ୍ୟରେ ସହଯୋଗ କରିବା ପାଇଁ ନିବେଦନ।

ଶ୍ରୀ ନଗେନ୍ ଦାସ
ସରପଞ୍ଚ, ପାଟପୁର ଗ୍ରାମପଞ୍ଚାୟତ

ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଶୁଭ ଅବସରରେ

ଯାଜପୁର ଜିଲ୍ଲା କ୍ରସର ମାଲିକ ସଂଘ
ଚକ୍ରିଖୋଲ, ଯାଜପୁର

ଯାଜପୁରର ସମସ୍ତ ସଭ୍ୟ ଓ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଇବା ସହ ସୁଖ ସମୃଦ୍ଧି କାମନା କରୁଛି।

ଶ୍ରୀମୁକ୍ତ ଚନ୍ଦନ କୁମାର ନାୟକ
ସଭାପତି

With Best Compliments From:

ରୋଟାରୀ କ୍ଲବ୍ ଦେଶରୁ ଯୋଗି ଓ ମୁକ୍ତ କରିବା ପାଇଁ ଆଗେଇ ଚାଲିଛି। ଧର୍ମଶାଳାର ଉନ୍ନତି ପାଇଁ ରୋଟାରୀ କ୍ଲବ୍ରେ ସଭ୍ୟ ହେବା ସହିତ ସହଯୋଗ କରନ୍ତୁ।

SJ. PRADEEPTA KUMAR BARAL
FOUNDER PRESIDENT OF ROTARY CLUB, JARAKA

ଧର୍ମାତ୍ମା ଧର୍ମାତ୍ମା ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଶୁଭ ଅବସରରେ

ମୁକୁନ୍ଦ ପାତ୍ର ଡିଗ୍ରୀ ଓ କୁନିୟର କଲେଜର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଓ ସହକର୍ମୀ।

ହେମନ୍ତ କୁମାର ଦାସ +୨ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ
କବିତା ବିଶ୍ଵାଳ +୩ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ

କନ୍ଦପଡ଼ା, ଜେନାପୁର, ଧର୍ମଶାଳା, ଯାଜପୁର

ପରମପୂଜ୍ୟ ସ୍ଵାମୀ ରାମଦେବଜୀ ମହାରାଜଙ୍କ ଆଶୀର୍ବାଦରେ ପରିଚାଳିତ

ଜାରକା ପତଞ୍ଜଳି ମଲ୍ ଟିକିଆଳୟ

ସ୍ଵର୍ଣ୍ଣ ବିକ୍ରୟ ବର୍ଷ ୧୯୭୧ ମୁଦ୍ରେ ଲଢ଼େଇକରି ସାହସିକତାରେ ଭାରତେଇ ଦେଶ ପାଇଁ ଗର୍ବ ଓ ଗୌରବ ଆଣି ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କ ଦ୍ଵାରା ସମ୍ମାନିତ ହୋଇଛନ୍ତି ଏବଂ ଯୋଗ ସହ ସମାଜ ସେବାରେ ବ୍ରତୀ ଅଛନ୍ତି।

କ୍ୟାପ୍ଟେନ ଟ୍ରିଲୋଚନ ବିଶ୍ଵାଳ
ଯୋଗଗୁରୁ, ପତଞ୍ଜଳି ଯୋଗ ସମିତି ରୋଗାଧିକାର, ସମାଜସେବା
ଯୋଗାଯୋଗ-ଧର୍ମଶାଳା କଲେଜ ପାର୍ଶ୍ଵ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ଜାରକା, ଧର୍ମଶାଳା, ଯାଜପୁର: ମୋ ନଂ- ୯୪୩୭୦୨୭୩୧୦

ପ୍ରଭାତୀ ବିଶ୍ଵାଳ
ପତଞ୍ଜଳି ଯୋଗ ଶିକ୍ଷୟିତ୍ରୀ

With Best Compliments From:

MAA PALASA BUDHI
ELECTRICAL & CIVIL CONSTRUCTION
L.NO.3056(HT), GOVT.CONTRACTOR & ORDER SUPPLIERS

Prakash Kumar Nayak
ELECTRICAL CONTRACTOR
AT-NUAGAON, PO-JARAKA, PS- DHARMASALA, DIST-JAJPUR, PIN-755050, MOB-9437105159

BERHAMPUR CARDIAC CENTRE
Bhavanagar Square, Berhampur

ଧର୍ମାତ୍ମା ଭୁବନେଶ୍ଵର ସଂସ୍କରଣର ଜନ୍ମ ବାର୍ଷିକୀ ଅବସରରେ ବ୍ରହ୍ମପୁର କାର୍ଡିଆକ ସେଣ୍ଟର ପକ୍ଷରୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ ।

ସେବାରେ:
ରଘୁନାଥ ଫିଲିଙ୍ଗ୍ ସେସନ
ଦମକ କେନ୍ଦ୍ର ରାଷ୍ଟ୍ରୀୟ ପୁରୁଷୋତ୍ତମପୁର (ଗଞ୍ଜାମ)

ଏଠାରେ ଅଲଟ୍ରାସାଉଣ୍ଡ (ULTRA SOUND), E.C.G., E.E.G. ଓ ସମସ୍ତ ପ୍ରକାର ମଳ, ମୂତ୍ର, ପାଥୋଲୋଜି ପରୀକ୍ଷା ସୁଲଭ ମୂଲ୍ୟରେ କରାଯାଏ ।

ନିର୍ମଳ କୁମାର ସାହୁ
ପ୍ରୋପ୍ରାଇଟର
ଭାବାନଗର ଛକ (ବ୍ରହ୍ମପୁର)
ମୋ: ୯୯୩୭୪୯୭୫୯୩

With Best Compliments From:

PRINCIPAL & STAFFS

ଜଙ୍ଗଲ ପରିବେଶ ମଧ୍ୟରେ ବଜ୍ରଗିରି ପାହାଡ଼ ଉପରେ ସ୍ଥାପିତ ଏହି କଲେଜର ପରିବେଶରେ ଉନ୍ନତମାନର ଶିକ୍ଷାଦାନ କରାଯାଉଛି।

Ananta Kishore Mohanty
BAJRAGIRI MAHAVIDYALAYA
KOTAPUR, DHARMASALA
JAJPUR-755008

With Best Compliments From:

ଏହି କଲେଜ ଦୁଇଥର ନାକ୍ସ ସ୍ଵୀକୃତି ପାଇଛି। ଏଠାରେ ୨୫୭୫ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ଅଧ୍ୟୟନରତ। ସବୁ ବିଷୟରେ ସମ୍ମାନର ସହ ଉତ୍କୃଷ୍ଟ ପାଠାଗାର, ପ୍ରଶାସନିକ ଗୃହ, ୨ଟି ଛାତ୍ରାନିବାସ, ନିୟନ୍ତ୍ରିତ ଭାଷା ଲାଭକରିଛି।

Sj. Tapan Kumar Mishra
PRINCIPAL & STAFFS
DHARMASALA MAHAVIDYALAYA
JARAKA, DHARMASALA, JAJPUR

ପଞ୍ଚାୟତ ନିର୍ବାଚନରେ ପରିବର୍ତ୍ତନର ମୂଳଦୁଆ

ଭାଜପା ରାଜ୍ୟ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀଣୀ ବୈଠକ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୪.୧୧.୨୧(କୁ୍ୟରୋ)

ରାଜ୍ୟରେ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ଭିତ୍ତିକ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ଅବସ୍ଥାରେ ଥିବାବେଳେ ହେଲଥ ସ୍ୱାର୍ଥ କାର୍ତ୍ତ ବ୍ୟାପାଉଛି । କୋଟି କୋଟି ଟଙ୍କାର ରାଜସ୍ୱ ଖର୍ଚ୍ଚ କରି ହେଲଥ କାର୍ତ୍ତ ବ୍ୟୟ ପାଇଁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଦଳୀୟ ପ୍ରଚାର ଚଳାଇଛନ୍ତି ।



ଭାଜପା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀଣୀରେ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ବିଶ୍ୱେଶ୍ୱର ଚୁଡ଼୍ଡା, ରାଜ୍ୟ ସହପ୍ରଭାବୀ ବିଜୟପାଲ ସିଂ ଚୋପାର, ପ୍ରଭାକରା ତି. ପୁରନ୍ଦେଶ୍ୱରୀ ଏବଂ ରାଜ୍ୟ ସଭାପତି ସମୀର ମହାନ୍ତି ।

ଭାଜପା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀଣୀରେ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ବିଶ୍ୱେଶ୍ୱର ଚୁଡ଼୍ଡା, ରାଜ୍ୟ ସହପ୍ରଭାବୀ ବିଜୟପାଲ ସିଂ ଚୋପାର, ପ୍ରଭାକରା ତି. ପୁରନ୍ଦେଶ୍ୱରୀ ଏବଂ ରାଜ୍ୟ ସଭାପତି ସମୀର ମହାନ୍ତି । ଭାଜପା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀଣୀରେ କେନ୍ଦ୍ରମନ୍ତ୍ରୀ ବିଶ୍ୱେଶ୍ୱର ଚୁଡ଼୍ଡା, ରାଜ୍ୟ ସହପ୍ରଭାବୀ ବିଜୟପାଲ ସିଂ ଚୋପାର, ପ୍ରଭାକରା ତି. ପୁରନ୍ଦେଶ୍ୱରୀ ଏବଂ ରାଜ୍ୟ ସଭାପତି ସମୀର ମହାନ୍ତି ।

ଓଡ଼ିଶା ପାଇଁ ଭାଜପାର ପ୍ରତିବଦ୍ଧତା ନାହିଁ: ବିଜେଡି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୪.୧୧.୨୧(କୁ୍ୟରୋ)

ଭାଜପା କ୍ରମାଗତ ହାରିବା ପରେ ନିଜ ଦୁର୍ବଳ କର୍ମୀକୁ ଉଦ୍ଧାରିବା ପାଇଁ ଏକାକି ସ୍ତ୍ରୀ ପ୍ରତ୍ୟାପନା ଚଳାଇଛି ବୋଲି ବିଜେଡି ପୁଞ୍ଜିପାତ୍ର ପ୍ରତାପ ଦେବ କହିଛନ୍ତି । ଭାଜପା କାର୍ଯ୍ୟକାରୀଣୀକୁ ଚାର୍ଜେଜ୍ କରି ପ୍ରତାପ କହିଛନ୍ତି, ଭାଜପା ନେତାଙ୍କ ବିଚ୍ଚିତ୍ତ ଲକ୍ଷ୍ୟପତ୍ତି ଓଡ଼ିଶାର ଶାସନ ତଥା ମଜଳ ପାଇଁ ସେମାନଙ୍କ କୌଶଳ ପ୍ରତିବଦ୍ଧତା ନାହିଁ । ଭାଜପାର ଓଡ଼ିଶା ଏବଂ ଗରିବ ବିରୋଧୀ ମୁଖ୍ୟ ରାଜ୍ୟବାସୀଙ୍କ ଆଗରେ ଖୋଲିଯାଇଛି ।

ମାଗ୍ଡାଲେନା ସ୍କୁଲତେନର ପ୍ରଥମ ମହିଳା ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ

କୋପେନହାଗେନ, ୨୪.୧୧.୨୧



ଅଛନ୍ତି । ୫୪ ବର୍ଷୀୟା ମାଗ୍ଡାଲେନା ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଭାବେ ଝିଫାନଙ୍କ ସ୍ଥାନ

ନେବେ । ଏହା ପୂର୍ବରୁ ମାଗ୍ଡାଲେନା ଅର୍ଥମନ୍ତ୍ରୀ ଥିଲେ । ଲିଜ୍ଡାଟ ସମାଜବାଦୀ ସମ୍ବେଦନା ସମ୍ବଳ ପ୍ରଗତିଶୀଳ ଦଳରୁ ଆଇ ପାର୍ଟି ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଲେଖିକା ଥିଲେ । ଯଦି ମହିଳାମାନେ କେବଳ ଭୋଟ ଦେବେ ଏବଂ ସେମାନଙ୍କୁ ଦେଖିବା ସମ୍ଭବ କରାଯାଉଛି ତେବେ ଅଧିକତରୁ ଅଧିକ ହେବେ ତେବେ ଗଣତନ୍ତ୍ର ପୂର୍ଣ୍ଣ ରୂପେ ବୋଲି ଆଶ୍ଚର୍ଯ୍ୟକ ଲକ୍ଷଣ ସମର୍ଥନ ଅଧିନେତ୍ର କାକାବାଭେଜ କହିଛନ୍ତି ।

ପୌର ପରିଷଦ, ସୁନ୍ଦରଗଡ଼
ନିର୍ବାଚନ ଓ ନିରପେକ୍ଷ ଖବରଦାତା "ଧରତୀ"ର ସ୍ୱଚ୍ଛତା ବିବେଚନା ପ୍ରତିଷ୍ଠାପନା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେଉଛି ।

ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲା ସମବାୟ କେନ୍ଦ୍ର ବ୍ୟାଙ୍କ ଲିମିଟେଡ୍, ବରଗଡ଼
ବୈଦିକ ଧର୍ମପୁର ୪୮ ଟନ ବସ୍ତୁଗୁଣ୍ଠିତ ପାଳନ ଅବସରରେ ସମ୍ବଲପୁର ଜିଲ୍ଲା ସମବାୟ କେନ୍ଦ୍ର ବ୍ୟାଙ୍କ ଲିମିଟେଡ୍, ବରଗଡ଼ର ସେବାକ୍ଷେତ୍ର ଅବଗତ କରନ୍ତୁ ।

କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା କ୍ଷେତ୍ର କୋ-ଅପରେଟିଭ୍ ସୋସାଇଟି ଲିମିଟେଡ୍, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା
ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ସୋସାଇଟି କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ କରିବା ପାଇଁ ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ କରାଯାଇଛି ।

ଏସପି-ଏସପି ଆସନ ବୁଝାମଣା
ଲକ୍ଷ୍ମଣ, ୨୪.୧୧
ଉତ୍ତର ପ୍ରଦେଶ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନ ପାଇଁ ସମାଜବାଦୀ ପାର୍ଟି ଏବଂ ଆର୍.ଏ.ଆର୍. ପାର୍ଟି (ଏସପି) ମଧ୍ୟରେ ଆସନ ବୁଝାମଣା ନେଇ ଆଲୋଚନା ହୋଇଛି ।

RAIN, SUN AND FIREPROOF KONARK IS THE RIGHT ROOF
USE UAL-ODISHA (PROP.: UAL INDUSTRIES LTD.)
ODISHA WORKS
At/P.O. Korian, Dist-Dhenkanal-759013 (Odisha)
Phone: (06762) 228881, Fax: (06762) 228263
EPABX: (06762) 228881
E-mail: ual_dkl@ualind.com

ପୌର ପରିଷଦ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ପଟ୍ଟନାୟକ
ନିବେଦନ
୧. ପରିଷଦ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଦ୍ୱାରା ନିର୍ଦ୍ଦିଷ୍ଟ ନିୟମ ଓ ନିୟମାବଳୀ ଉଲ୍ଲଙ୍ଘନ କରାଯାଇଛି ।

ପ୍ରଗତିସୂଚୀ ପୌର ପରିଷଦ, ନୟାଗଡ଼
ଆମ ପୌରାଧିକାରୀଙ୍କୁ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଇବା ସହିତ "ଧରତୀ" ପରିଚାଳନାକୁ ଶୁଭେଚ୍ଛା ଜଣାଉଛୁ ।

ବ୍ୟାସନଗର ପୌର ପାଳିକା, ବ୍ୟାସନଗର
ପୌରବାସୀଙ୍କୁ ନିବେଦନ
୧. ଗୋ ଅଧିକା ଗୋ ଗାଈଙ୍କୁ ଏକ ନିଜ ଘର ନିର୍ମାଣ ପାଇଁ ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ଦିଆଯାଇଛି ।

TPWODL
ଆପଣଙ୍କ ବିଦ୍ୟୁତ୍ ବିଲ୍ ସଠିକ୍ ସମୟରେ ପୂରା ବକେୟା ସହିତ ପୈଠ କରନ୍ତୁ ।
ବିଦ୍ୟୁତ୍ ସଂଯୋଗ ବିଚ୍ଛିନ୍ନ ଭଳି ଅସ୍ଥିତିକର ପରିସ୍ଥିତିରୁ ନିଜକୁ ଦୂରେଇ ରଖନ୍ତୁ ।
TP WESTERN ODISHA DISTRIBUTION LIMITED
(A Tata Power and Odisha Government Joint Venture)
Central Block, Corporate Office, Burla, Dist-Sambalpur (Odisha)-768017
Call center number : 18003456798 & E-mail : consumerservices@tpwesternodisha.com
Website : www.tpwesternodisha.com

କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା ପୌରପାଳିକା, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା
ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଆମର ସମ୍ପର୍କତା ଓ ଲକ୍ଷ୍ୟ
ଓଡ଼ିଶାର ସର୍ବପୁରାତନ ତଥା ଐତିହାସିକ ପୌରସଂସ୍ଥା ଆପଣମାନଙ୍କୁ ନିର୍ଭୀକ ଓ ନିରାପେକ୍ଷ ଖବର ପ୍ରସାରଣ କରୁଥିବା "ଧରତୀ"ର ସ୍ୱଚ୍ଛତା ବିବେଚନା ପ୍ରତିଷ୍ଠାପନା ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେଉଛି ।

ନିୟନ୍ତ୍ରିତ ବଜାର କମିଟି, କେନ୍ଦ୍ରାପଡ଼ା
କିମ୍ବାଟା, ଖଣ୍ଡାଲ ଓ ବ୍ୟବସାୟ ତଥା ଖଣ୍ଡାଲ ଉତ୍ପାଦନକୁ ସର୍ବନିମ୍ନ ଅନୁମୋଦିତ ହୋଇଥିବା ସହିତ କମିଟିର ସମସ୍ତ ସଦସ୍ୟ ଓ ଆଗାମୀ ଦିନର ଲକ୍ଷ୍ୟ ପୂର୍ଣ୍ଣ ନିମନ୍ତେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଉତ୍ସାହ ଦେଉଛୁ ।

ସଂକ୍ଷେପରେ

ସିଂହ ମୁହଁରୁ ଚର୍ଚ୍ଚିଲେ

ହାଇଡ୍ରାବାଦ, ୨୪।୧୧: ହାଇଡ୍ରାବାଦର ନେହେରୁ ଜୁଲାଇକାଲ ପାର୍କରେ ଥିବା ଆଫ୍ରିକାୟ ସିଂହ ଖୁଆଡ଼ ମଧ୍ୟକୁ ମଙ୍ଗଳବାର ତେଜ ପଡ଼ିଥିବା ଜଣେ ୩୧ ବର୍ଷୀୟ ବ୍ୟକ୍ତି ଅଳ୍ପକେ ବର୍ତ୍ତି ଯାଇଛନ୍ତି। ଚିଡ଼ିଆଖାନା କର୍ମଚାରୀ ତାଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରି ପୋଲିସ୍ ଜିମା ଦେଇଛନ୍ତି। ଡି. ସାଲ କୁମାର ନାମକ ଏହି ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ବିରୋଧରେ ପୋଲିସ୍ ମାମଲା ଚଳାଇଛି। ଅଭିଯୁକ୍ତ ଜଣକ ଏକ ଶିଳାଖଣ୍ଡକୁ ଝୁଙ୍କିବାର ସିଂହକୁ ଦେଖୁଥିବାବେଳେ ତାଙ୍କ ଆଡ଼କୁ ଚାହିଁ ସିଂହଟି ଗର୍ଜନ କରୁଥିବା ଭିତରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି ଅନ୍ୟମାନେ ତାଙ୍କୁ ପାଟି କରିବା ସହ ସତର୍କ ରହିବାକୁ କହିଥିଲେ। ଏହା ସତ୍ତ୍ୱେ ସେ ଖୁଆଡ଼ ମଧ୍ୟକୁ ଚେଳିପଡ଼ିଥିଲେ। ଲୋକଙ୍କ ହିଞ୍ଚାର ଶୁଣି କର୍ମଚାରୀମାନେ ପହଞ୍ଚି ସାର କୁମାରଙ୍କୁ ଉଦ୍ଧାର କରିଥିଲେ।

ନୌସେନା ଗୁପ୍ତ ତଥ୍ୟ ଲିକ୍

୨ କମାଣ୍ଡରଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଚାର୍ଜ୍‌ଶିଟ୍

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୪।୧୧(ପି.ଟି.): ଆଇଏଏସ୍‌ଏସ୍‌ସି ସିଦ୍ଧିକାନ୍ତ-ଏମ୍‌ଆର୍‌ଏସ୍‌ସି ପ୍ରୋକେକ୍ଟ ସମ୍ପର୍କିତ ଗୁପ୍ତ ତଥ୍ୟ ପ୍ରଦତ୍ତ ମାମଲାରେ ସମ୍ପୃକ୍ତ ନୌସେନା କୁଳ କମାଣ୍ଡର ଜଗଦୀଶ ଏବଂ ଅଭିଯୋଗୀ ଶା'ଙ୍କ ବିରୋଧରେ ସିବିଆଇ ଚାର୍ଜ୍‌ଶିଟ୍ ଦାଖଲ କରିଛି। ସାରି ଚାର୍ଜ୍‌ଶିଟ୍‌ରେ କମାଣ୍ଡର ଅଭିଯୋଗ, ଅବସରପ୍ରାପ୍ତ ନୌସେନା ଅଧିକାରୀ ରଣଦୀପ ସିଂ ଉକ୍ତ ପ୍ରକଳ୍ପ ସମ୍ପର୍କିତ ଅଧିକାରୀ ଯେଉଁ ତଥ୍ୟ ଲିକ୍ କରିଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି ପୂର୍ବରୁ ୬ ଜଣଙ୍କ ବିରୋଧରେ କୁଳଚି ଚାର୍ଜ୍‌ଶିଟ୍ ଦାଖଲ ହୋଇଥିଲା। ସେପ୍ଟେମ୍ବର ୨୧ରେ ବିରଟ୍ ଲୋକପୂର୍ବା କମାଣ୍ଡର ଜଗଦୀଶ ଏବଂ ଅଭିଯୋଗୀ ଶା'ଙ୍କ ବିରୋଧରେ ଜାରି ରହିଛି।

ପିଲ୍ଲୀରେ ସିଏନ୍‌ଜି ଗଢ଼ିକୁ ଅନୁମତି

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୪।୧୧(ପି.ଟି.): ଦିଲ୍ଲୀ ହାୟ୍କୋର୍ଟରେ ଉଚ୍ଚତ ଦେଖାଦେଇଥିବା ପ୍ରାୟ ୨୯ ଚାରିଖଣ୍ଡ ସମସ୍ତ ଷ୍ଟଲ୍ କଲେଜ ଓ ସରକାରୀ ଅଫିସ୍ ଖୋଲିବା ପାଇଁ ଦିଲ୍ଲୀ ସରକାର ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇଛନ୍ତି। ଅଣଅତ୍ୟାବଶ୍ୟକ ସାମଗ୍ରୀ ପରିବହନ କରୁଥିବା ଟ୍ରକ୍‌ଗୁଡ଼ିକର ପ୍ରବେଶ ଉପରେ ତିସେମ୍ବର ୩ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ କଟକଣା ଲଗାଯାଇଛି। ତେବେ ସିଏନ୍‌ଜିରେ ଚାଲୁଥିବା ଟ୍ରକ୍ ଓ ଟେମ୍ପୋ ଏବଂ ଇ-ଯାନ ଶନିବାର ୦୧:୦୦ ଦିଲ୍ଲୀରେ ପ୍ରବେଶ କରିପାରିବେ ବୋଲି ପରିବେଶ ମନ୍ତ୍ରୀ ଗୋପାଳ ରାୟ କୁଧବାର କହିଛନ୍ତି। ହାୟ୍କୋର୍ଟରେ ଉଚ୍ଚତ ଆଶିବା ଲାଗି ଆଉ କିଛିଦିନ ପ୍ରତ୍ୟକ୍ଷ ଗୋଟିବା ପଦକ୍ଷେପ ଜାରି ରଖିବାକୁ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ କୁଧବାର କେନ୍ଦ୍ର ଏବଂ ଏନ୍‌ଆର୍‌ଆର୍ ରାଜ୍ୟଗୁଡ଼ିକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦେଇଛନ୍ତି।

କେନ୍ଦ୍ର ତାଲିକାରେ ୨୬ ବିଲ୍

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୪।୧୧



ଆସନ୍ତା ୨୯ ତାରିଖରେ ଆରମ୍ଭ ହେବାକୁ ଥିବା ପାର୍ଲିମେଣ୍ଟର ଶୀତ ଅଧିବେଶନରେ ୩ ବିବାଦୀୟ କୃଷି ଆଇନ ଉଚ୍ଚେଦ ଓ କ୍ରିୟୋକରେଟି ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ସମେତ ମୋଟ ୨୬ଟି ବିଲ୍ ମୋଦି ସରକାରଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟସୂଚୀରେ ରହିଛି। ଉକ୍ତ ୨୬ ବିଲ୍‌କୁ ରୁଧିବାର ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ତାଲିକାଭୁକ୍ତ କରାଯାଇଛି। କେନ୍ଦ୍ର ଲେଜିସ୍‌ଲେଟିଭ୍ ବିଜ୍ଞେସ୍ ଲିଷ୍ଟ ଅନୁସାରେ ପୂର୍ବର ୩ ଅଧିବେଶନକୁ ହଟାଇବା ଲାଗି ୩ ବିଲ୍‌କୁ ତାଲିକାଭୁକ୍ତ କରାଯାଇଛି। ସେଗୁଡ଼ିକ ହେଲା ନାଟକୋଟିକ୍ ଡ୍ରଗ୍ ଆଣ୍ଡ ସାଇକୋଟ୍ରିକ୍ ସବ୍‌ଷ୍ଟାନ୍ସେସ୍ ବିଲ୍, ଯାହା ବଜରେ ସମାନ ନାମରେ ଥିବା ଏକ ଆଇନରେ ସଂଶୋଧନ କରାଯିବ। ସେହିପରି କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଭିଜିଲାନ୍ସ କମିଶନ

(ସଂଶୋଧନ) ବିଲ୍ ଏବଂ ଦିଲ୍ଲୀ ପୋଲିସ୍ ଏକ୍ସ୍‌ଟ୍ରିକ୍‌ସନ୍‌ସ୍ (ସଂଶୋଧନ) ବିଲ୍। କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଭିଜିଲାନ୍ସ କମିଶନ (ସିଭିସି) ଏବଂ କେନ୍ଦ୍ରୀୟ ଚନ୍ଦ୍ର ଚାନ୍ଦି (ସିଭିଆଇ) ନିର୍ଦ୍ଦେଶକଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟକାଳ ବୃଦ୍ଧି ନିମନ୍ତେ ଏହି ଦୁଇ ବିଧେୟକରେ ପ୍ରସ୍ତାବ ରହିଛି। ତେବେ ସବୁରୁ ଚୁରୁସ୍‌ପୂର୍ଣ୍ଣ ହେଉଛି ୩ କୃଷି ଆଇନ ଉଚ୍ଚେଦ ବିଲ୍, ଯାହାକି ଗତବର୍ଷ ସେପ୍ଟେମ୍ବରରେ ପାର୍ଲିମେଣ୍ଟରେ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇଥିଲା। କୃଷି ଆଇନକୁ ଉଚ୍ଚେଦ କରିବା ପାଇଁ ଉଚ୍ଚେଦ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦି ଗତ ଶୁକ୍ରବାର ଏହି ୩ ଆଇନ ଉଚ୍ଚେଦ ଘୋଷଣା କରିବା ସହ ଦିଲ୍ଲୀ ସାମାଜିକ ଆନ୍ଦୋଳନରେ କୃଷକମାନଙ୍କୁ ଘରକୁ ଫେରିଯିବା ପାଇଁ ଅନୁରୋଧ କରିଥିଲେ। ଏହାସହ ସରକାରଙ୍କ ତାଲିକାରେ

କ୍ରିୟୋକରେଟି ଆଣ୍ଡ ରେଗୁଲେଶନ୍ ଅଫ୍ ଅପିସିଆଲ୍ କରେଟିଭ୍ ବିଲ୍ ରହିଛି। ଉକ୍ତ ବିଲ୍ ଜରିଆରେ କେତେକକୁ ବାଦ୍ ଦେଇ ସମସ୍ତ ଘରୋଇ କ୍ରିୟୋକରେଟି ଉପରେ ଲଗାତ ଲାଗିବ। ଭାରତୀୟ ଟିକିଟ୍ ବ୍ୟାଙ୍କ (ଆର୍‌ସିଆଇ)କୁ ଦେଶର ଅପିସିଆଲ୍‌ଡିଜିଟାଲ୍‌କ୍ରିୟୋକରେଟି କାରି କରିବାକୁ ଅନୁମତି ମିଳିବ। ସେହିପରି ରାଜନୈତିକ ଦୃଷ୍ଟିରୁ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ ଆଉ ଏକ ବିଲ୍ ଆସିବାକୁ ଯାଉଛି। ନିର୍ବାଚନପୂର୍ଣ୍ଣ ଉଚ୍ଚେଦପ୍ରଦେଶର ଏସ୍‌ସି ଏବଂ ଏସ୍‌ସି ଚାଲିକାରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ ପାଇଁ ସମିଧାନ ସଂଶୋଧନ ବିଲ୍ ଆଣିବା ପାଇଁ ମଧ୍ୟ ସରକାର ପ୍ରସ୍ତୁତ ଚଳାଇଛନ୍ତି। ଅନୁରୂପ ଭାବେ ତ୍ରିଭୁବନ ଏସ୍‌ସି ଏବଂ ଏସ୍‌ସି ଚାଲିକାରେ ସଂଶୋଧନ ପାଇଁ ମଧ୍ୟ ଏକ ବିଲ୍ ଆସିବାକୁ ଯାଉଛି। ଉଚ୍ଚ ନ୍ୟାୟପିଠିକାର ବିଚାରପତିମାନଙ୍କ

ଦରମା ଆଇନରେ ସଂଶୋଧନ ନିମନ୍ତେ ହାଇକୋର୍ଟ ଓ ସୁପ୍ରିମକୋର୍ଟ ବିଚାରପତି (ଦରମା ଓ ସେବା ସର୍ଭି) ସଂଶୋଧନ ବିଲ୍, ୨୦୨୧ ଅଣାଯିବ। ଗୃହକାର୍ଯ୍ୟ ବିବରଣୀରେ ସ୍ଥାନ ପାଇଥିବା ଅନ୍ୟ ବିଧେୟକଗୁଡ଼ିକ ହେଲା ଇନ୍‌ସାଇଡିଆଣ୍ଟ ଆଣ୍ଡ ବ୍ୟାଙ୍କିଂ‌ସି କୋର୍ଡ୍ (ସେକେଣ୍ଡ ଆମେଣ୍ଡମେଣ୍ଟ) ବିଲ୍ ଏବଂ ପେନ୍‌ସନ ଫଣ୍ଡ ରେଗୁଲେଶୋରି ଡେଭେଲପମେଣ୍ଟ ଅଥରିଟି (ଆମେଣ୍ଡମେଣ୍ଟ) ବିଲ୍। ସେହିପରି ଇଣ୍ଡିଆ-ସର୍ଭିସ୍‌ସେ ଅଗାମିକ୍‌ଜେଣ୍ଡମ୍ (କମାଣ୍ଡ, କଣ୍ଟ୍ରୋଲ୍ ଆଣ୍ଡ ଡିସିପ୍ଲିନ୍) ବିଲ୍, ଆପ୍ରୋସନ ବିଲ୍, ନ୍ୟାଶନାଲ୍ ଆଣ୍ଡ ଡାଟା‌ପ୍ରୋକ୍ସି ବିଲ୍, ଗ୍ରାଉଣ୍ଡିଂ ଅଫ୍ ପର୍ସନ୍ସ (ପ୍ରୋଭେନିନ୍, ପ୍ରୋଟେକ୍ସନ୍ ଆଣ୍ଡ ରିହାବିଲିଟେଶନ୍) ବିଲ୍, ୨୦୨୧ ଭଳି ଚୁରୁସ୍‌ପୂର୍ଣ୍ଣ ବିଧେୟକ ସରକାରଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟସୂଚୀରେ ରହିଛି।

ନାବାଳିକାଙ୍କୁ ଗଣବଳାକ୍ରାନ୍ତ, ହତ୍ୟା

ମାଜାଲୁରୁ, ୨୪।୧୧

ଡ୍ରେନ୍‌ରେ ଫିଙ୍ଗିଥିଲେ ମୃତଦେହ

କର୍ନାଟକର ମାଜାଲୁରୁରେ ଜଣେ ୮ ବର୍ଷୀୟା ବାଳିକାଙ୍କୁ ରବିବାର ଗଣବଳାକ୍ରାନ୍ତ ପରେ ହତ୍ୟା କରାଯାଇଛି। ଘଟଣାରେ ପୋଲିସ୍ କୁଧବାର ୪ ଜଣଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଛି। ସେମାନେ ହେଲେ ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶର ଜୟବାନ(୨୧), ପୁଲକେଶ୍ ସିଂ(୨୦), ପୁନିମ ସିଂ(୨୦) ଏବଂ ଖାଡ଼ଖଣ୍ଡର ମନାଷ୍ ଚିର୍ଲା(୩୩)। ଅଭିଯୁକ୍ତମାନେ ଭାମାଞ୍ଜୋରରେ ଥିବା ଏକ ଟାଇଲ୍ ଫ୍ୟାକ୍ଟିରେ କାମ କରୁଥିଲେ। ପୁନିମ ସିଂ ଅନୁଯାୟୀ, ପାଠିତାଳ ଘର ଖାଡ଼ଖଣ୍ଡରେ ତାଙ୍କ ମା'ବାପା ଉକ୍ତ ଟାଇଲ୍ ଫ୍ୟାକ୍ଟିରେ କାମ କରୁଥିଲେ। ଘଟଣାର ୪ ଦିନ ପୂର୍ବରୁ ଜୟବାନ, ପୁଲକେଶ୍, ମନାଷ୍ ନିଶାଗ୍ରସ୍ତ ହୋଇ ବଳାକ୍ରାନ୍ତ ଯୋଜନା କରିଥିଲେ। ରବିବାର ଛୁଟି ଥିବାରୁ ସେହିଦିନକୁ ଅପେକ୍ଷା କରିଥିଲେ। ଶନିବାର ପୁନିମ ପୁରୁରୁ ଆସି ସେମାନଙ୍କ ଯୋଜନାରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ। ରବିବାର ଅପରାହ୍ଣ ଆହୁରେ ମାମଲା ରୁଜୁ ହୋଇଛି।

ପ୍ରାୟ ୧୩ ୧୦ରେ ବାଳିକା ଜଣକ ଫ୍ୟାକ୍ଟି ପରିସରରେ ଭାଇଙ୍କ ସହ ଖେଳୁଥିବାବେଳେ ଜୟବାନ ତାଙ୍କୁ ଅପହରଣ କରି ନେଇଥିଲେ ବଳାକ୍ରାନ୍ତବେଳେ ପାଠିତାଳ ଜୋରରେ ଚିକ୍କାର କରିବାକୁ ଜୟବାନ ତାଙ୍କୁ ଚିପି ହତ୍ୟା କରିଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି। ପରେ ଅଭିଯୁକ୍ତମାନେ ପାଠିତାଳ ମୃତଦେହକୁ ଏକ ଡ୍ରେନ୍‌ରେ ଫିଙ୍ଗି ଦେଇଥିଲେ। ଘଟଣା ପରେ ମୁଲକେଶ୍ ଓ ପୁନିମ ପୁନିମ ପକାଇଥିଲେ। ପରିବାର ଲୋକ ଝିଅକୁ ଖୋଜାଖୋଜି କରିଥିଲେ। ଜୟବାନ ଏବଂ ମନାଷ୍ ମଧ୍ୟ କିଛି ନ ଜାଣିଲା ପରି ପାଠିତାଳ ମା' ବାପାଙ୍କ ସହ ମିଶି ସନ୍ଧାନରେ ଲାଗିଥିଲେ। ସନ୍ଧ୍ୟା ପ୍ରାୟ ୬ଟାରେ ମୃତଦେହ ମିଳିଥିଲା। ସିଏଟିଭି ପୁଲକେଶ୍ ଏବଂ କଲ୍ ରେକର୍ଡ୍ ଯାଞ୍ଚ ପରେ ଘଟଣା ସାମ୍ବନ୍ଧୀୟ ଆସିଛି। ଅଭିଯୁକ୍ତଙ୍କ ବିରୋଧରେ ପୋଲିସ୍ ଆହୁରେ ମାମଲା ରୁଜୁ ହୋଇଛି।

ମୋଦିଙ୍କୁ ଭେଟିଲେ ମମତା

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୪।୧୧(ପି.ଟି.)



ପାର୍ଲିମେଣ୍ଟର ଶୀତ ଅଧିବେଶନ ପୂର୍ବରୁ ବିରୋଧୀ ଦଳଗୁଡ଼ିକୁ ଏକାଠି କରିବା ଲାଗି ଦିଲ୍ଲୀ ଗସ୍ତରେ ଥିବା ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମମତା ବାନାର୍ଜୀ କୁଧବାର ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ନରେନ୍ଦ୍ର ମୋଦିଙ୍କୁ ଭେଟିଛନ୍ତି। ଟିଏସ୍‌ସି ସଂସଦୀୟ ଦଳ ନେତ୍ରୀ ମମତା ଏହି ଅବସରରେ ତାଙ୍କ ରାଜ୍ୟରେ ସାମା ସୁରକ୍ଷା ବଳ (ସିଏସ୍‌ଏଫ୍)ର କାର୍ଯ୍ୟ ପରିସର ବୃଦ୍ଧି ନିଷ୍ପତ୍ତି ପ୍ରତ୍ୟାହତ ଲାଗି ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଅନୁରୋଧ କରିଛନ୍ତି। କୌଣସି ପ୍ରକାରେ ଦେଶର ସଂଘୀୟ ବ୍ୟବସ୍ଥାରେ ବ୍ୟାଘାତ ସୃଷ୍ଟି ହେବା ଉଚିତ ନୁହେଁ ବୋଲି ସେ କହିଛନ୍ତି। ଏହା ବ୍ୟତୀତ ଅନ୍ୟାନ୍ୟ ରାଜ୍ୟ ପ୍ରସଙ୍ଗକୁ ନେଇ ସେ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ସୁଚନାଯୋଗ୍ୟ, ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ସମେତ ସାମାଜିକ ରାଜ୍ୟଗୁଡ଼ିକରେ

ବିଏସ୍‌ଏଫ୍ କାର୍ଯ୍ୟ ପରିସର ୫୦ କିଲୋମିଟର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବୃଦ୍ଧି ଲାଗି ସ୍ୱରାଷ୍ଟ୍ର ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ସହିତ ନିକଟରେ ବିଷୟ ପ୍ରକାଶ କରିଥିଲା। ସଂଗଠନ ବଜ୍ରାଭାବ ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ଥିବା ମମତା ମୁଖ୍ୟ ଓ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀ ବାରାଣସୀ ଗସ୍ତ କରିବେ ବୋଲି ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି।

ରାସ୍ତା କ୍ୟାଟ୍ରିନାଙ୍କ ଗାଲ ଭଳି ହେବା କଥା

କଲ୍‌ପୁର, ୨୪।୧୧



ରାଜସ୍ଥାନର ରୋହଟକ ସରକାରରେ ନୂଆକରି ମନ୍ତ୍ରୀ ହୋଇଥିବା ରାଜେନ୍ଦ୍ର ସିଂ ଗୁଧାଙ୍କ ଏକ ଭିଡିଓ ସୋସିଆଲ ମିଡିଆରେ ଭାଇଭାଇ ହେବାରେ ଲାଗିଛି। ତାଙ୍କ ନିର୍ବାଚନମଣ୍ଡଳୀର ରାସ୍ତାଗୁଡ଼ିକ ଅଭିନେତ୍ରୀ କ୍ୟାଟ୍ରିନା କାକିୟାଙ୍କ ଗାଲ ଭଳି ମସୃଣ ହେବା ଉଚିତ ବୋଲି ରାଜେନ୍ଦ୍ର କହୁଥିବା ଉକ୍ତ ଭିଡିଓରେ ଦେଖିବାକୁ ମିଳିଛି। ଅନେକ ଯୁବକ ଏହାକୁ ଅନୁପମୁକ୍ତ କହି ସମାଲୋଚନା କରିଛନ୍ତି। ଏହା ସହ କଂଗ୍ରେସ ସାଧାରଣ ସମାଦିକା

ସମ୍ବୋଧିତ କରିବାବେଳେ ଭିଡିଓ ଭିତରୁ କେହି ଜଣେ ରାଜ୍ୟର ରାସ୍ତାଗୁଡ଼ିକର ଦୁରବସ୍ଥାକୁ ନେଇ ଅଭିଯୋଗ ଆଣିଥିଲେ। ଏହାର ଉତ୍ତରରେ ସୈନିକ କଲ୍ୟାଣ, ହୋମିଗାର୍ଡ୍, ପଞ୍ଚାୟତରାଜ ଓ ଗ୍ରାମ୍ୟ ଉନ୍ନୟନ ମନ୍ତ୍ରୀ ରାଜେନ୍ଦ୍ର ସିଂ ଗୁଧା ଉପରେ ଉକ୍ତ ମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ବାରମ୍ବାର ଦୋହରାଇଥିଲେ। ପ୍ରିୟଙ୍କା ରାଜନୀତିରେ ମହିଳାଙ୍କ ଅଧିକ ପ୍ରତିନିଧିତ୍ୱ ଉପରେ ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ଦେଉଥିବାରୁ ତାଙ୍କ ଦଳର ଜଣେ ମନ୍ତ୍ରୀ ଦେଇଥିବା ବୟାନକୁ ନେଇ ଜବାବ ଦିଅନ୍ତୁ ବୋଲି ଦାବି ହୋଇଛି।

ଅର୍ଦ୍ଧାଧିକ ଶିଶୁ ଆନେମିଆର ଶିକାର

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୪।୧୧



ଦେଶରେ ଅଧିକାଂଶ ପିଲା ଏବଂ ମହିଳାଙ୍କ ଶରୀରରେ ରକ୍ତହୀନତା ସମସ୍ୟା ଚିହ୍ନଟ କରାଯାଇଛି। ୧୪ ରାଜ୍ୟ ଏବଂ କେନ୍ଦ୍ରଶାସିତ ଅଞ୍ଚଳ ତଥା ସର୍ବଭାରତୀୟ ସ୍ତରରେ ଅର୍ଦ୍ଧାଧିକ ଶିଶୁ ଏବଂ ମହିଳା ଆନେମିଆର ଶିକାର ହେଉଥିବା ଜାଣି ପରିବାର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସର୍ବେ (ଏନ୍‌ଏଫ୍‌ଏସ୍‌ଏସ୍‌-୫) ରୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି। ଏନ୍‌ଏଫ୍‌ଏସ୍‌ଏସ୍‌-୫ ଚଳନାରେ ଏହା ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଅଧିକ ବୋଲି ଏଥିରେ ଦର୍ଶାଯାଇଛି।

ଜନସଂଖ୍ୟା, ପ୍ରଜନନ, ଶିଶୁଙ୍କ ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ, ପରିବାର କଲ୍ୟାଣ, ପୋଷଣ ଏବଂ ଅନ୍ୟ ମାନବଶ୍ରେଣୀ ଆଧାରରେ ସରକାର କୁଧବାର ୧୪ ରାଜ୍ୟ ଏବଂ କେନ୍ଦ୍ରଶାସିତ ଅଞ୍ଚଳ ସମେତ ଭାରତର ୨୦୧୯-୨୧ର ଫ୍ୟାକ୍ଟ୍‌ସିଟ୍ ଜାରି କରିଛନ୍ତି। ଏନ୍‌ଏଫ୍‌ଏସ୍‌ଏସ୍‌-୫ର ତ୍ୱିଟ୍‌ର ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ଏହା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଛି। ଏହି ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ଅନୁଶୀଳନପ୍ରଦେଶ, ଚଣ୍ଡୀଗଡ଼, ଛତିଶଗଡ଼, ହରିୟାଣା, ଖାଡ଼ଖଣ୍ଡ, ମଧ୍ୟପ୍ରଦେଶ, ଦିଲ୍ଲୀ ଏସ୍‌ସି, ଓଡ଼ିଶା, ପୁଡୁଚେରୀ, ପଞ୍ଜାବ, ରାଜସ୍ଥାନ, ତାମିଲନାଡୁ, ଉତ୍ତରପ୍ରଦେଶ ଏବଂ ଉତ୍ତରାଖଣ୍ଡକୁ ସାମିଲ କରାଯାଇଥିବା ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ମନ୍ତ୍ରଣାଳୟ ପକ୍ଷରୁ ଜାରି ବିବୃତିରେ କୁହାଯାଇଛି। ୨୦୨୦ ଡିସେମ୍ବରରେ ୨୨ ରାଜ୍ୟ ଏବଂ କେନ୍ଦ୍ରଶାସିତ ଅଞ୍ଚଳକୁ ନେଇ ଏନ୍‌ଏଫ୍‌ଏସ୍‌ଏସ୍‌-୫ର ପ୍ରଥମ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ରିପୋର୍ଟ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଛି। ସର୍ବମୁଖ୍ୟ ଭାବେ ରିପୋର୍ଟ ଅନୁସାରେ, କମ୍ ଓଜନ ବିଶିଷ୍ଟ ପିଲାଙ୍କ ସଂଖ୍ୟାରେ ସାମାନ୍ୟ ସୁଧାର ଆସିଛି। ସର୍ବଭାରତୀୟ ସ୍ତରରେ କମ୍ ଓଜନ ପିଲାଙ୍କ

ସଂଖ୍ୟାରେ ଆନେମିଆର ଶିକାର ହେଉଛନ୍ତି। ୧୮୦ ଦିନ କିମ୍ବା ତା'ଠାରୁ ଅଧିକ ସମୟ ଗର୍ଭବତୀ ମହିଳାଙ୍କୁ ଆଇରନ୍ ଫିଲିଙ୍ଗ୍ ଏସିଡ୍ ଟାବଲେଟ୍ ପ୍ରଦାନ ଯୋଗୁ ସେମାନଙ୍କ କୃତ୍ କାରଣରେ ସାମାନ୍ୟ ସୁଧାର ଆସିଛି। ଉକ୍ତ ୧୪ ରାଜ୍ୟ ଓ କେନ୍ଦ୍ରଶାସିତ ଅଞ୍ଚଳରେ ମୋଟ ପ୍ରଜନନ ହାର, ପ୍ରତି ମହିଳାଙ୍କ ପିଛା ହାରାହାରି ପିଲା ସଂଖ୍ୟା ୨.୨ରୁ ୨.୦କୁ ହ୍ରାସ ପାଇଛି ବୋଲି ରିପୋର୍ଟରେ ଦର୍ଶାଯାଇଛି।

ଭାରତରେ ଜନ୍ମ ହାର ହ୍ରାସ

ଭାରତରେ ମୋଟ ଜନ୍ମହାର (ଟିଏଫ୍‌ଆର) ତଥା ପ୍ରତି ମହିଳାଙ୍କ ହାରାହାରି ପିଲା ଜନ୍ମ ୨.୨ରୁ ୨.୦କୁ ହ୍ରାସ ପାଇଛି। ଅର୍ଥାତ୍ ଜଣେ ମହିଳା ତାଙ୍କ ଜୀବନକାଳ ମଧ୍ୟରେ ହାରାହାରି ୨ ଶିଶୁଙ୍କୁ ଜନ୍ମ ଦେଉଛନ୍ତି। ତେଣୁ ଦେଶରେ ଜନସଂଖ୍ୟା ବୃଦ୍ଧି ଏକପ୍ରକାର ସ୍ଥିର ରହିଛି। ତେବେ କଣ୍ଟ୍ରୋଲ୍ ପ୍ରିଭିଲିଟି ରେଟ୍(ସିପିଆର) ୫୪%ରୁ ୬୭%କୁ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି ବୋଲି ଜାଣିବା ପରିବାର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସର୍ବେ-୫ର ତ୍ୱିଟ୍‌ର ପର୍ଯ୍ୟାୟ ହୋଇଛି। ଜନକିଷ୍ଟା ଫର୍ଟିଲାଇଜେଶନ୍ (ଆଇଭିଏଫ୍)ର ବହୁଳ ବ୍ୟବହାର ଯୋଗୁ ଅଧିକ ସଂଖ୍ୟାରେ ଯମଜ ସନ୍ତାନ ଜନ୍ମ ନେଉଥିବା ସର୍ବେ ରିପୋର୍ଟରୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି।

ଭାରତରେ ମୋଟ ଜନ୍ମହାର (ଟିଏଫ୍‌ଆର) ତଥା ପ୍ରତି ମହିଳାଙ୍କ ହାରାହାରି ପିଲା ଜନ୍ମ ୨.୨ରୁ ୨.୦କୁ ହ୍ରାସ ପାଇଛି। ଅର୍ଥାତ୍ ଜଣେ ମହିଳା ତାଙ୍କ ଜୀବନକାଳ ମଧ୍ୟରେ ହାରାହାରି ୨ ଶିଶୁଙ୍କୁ ଜନ୍ମ ଦେଉଛନ୍ତି। ତେଣୁ ଦେଶରେ ଜନସଂଖ୍ୟା ବୃଦ୍ଧି ଏକପ୍ରକାର ସ୍ଥିର ରହିଛି। ତେବେ କଣ୍ଟ୍ରୋଲ୍ ପ୍ରିଭିଲିଟି ରେଟ୍(ସିପିଆର) ୫୪%ରୁ ୬୭%କୁ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି ବୋଲି ଜାଣିବା ପରିବାର ସ୍ୱାସ୍ଥ୍ୟ ସର୍ବେ-୫ର ତ୍ୱିଟ୍‌ର ପର୍ଯ୍ୟାୟ ହୋଇଛି। ଜନକିଷ୍ଟା ଫର୍ଟିଲାଇଜେଶନ୍ (ଆଇଭିଏଫ୍)ର ବହୁଳ ବ୍ୟବହାର ଯୋଗୁ ଅଧିକ ସଂଖ୍ୟାରେ ଯମଜ ସନ୍ତାନ ଜନ୍ମ ନେଉଥିବା ସର୍ବେ ରିପୋର୍ଟରୁ ଜଣାପଡ଼ିଛି।

Advertisement for Maruti Suzuki Nexa Baleno. The ad features a blue Baleno car parked in front of a modern building. Text includes 'GET THE BOLD EDGE.', 'The bold Baleno is loved for its signature Liquid Flow Design, Lavish Cabin Space, and State-of-the-Art features making it the ideal premium hatchback.', 'BALENO MAKE BOLDER MOVES.', 'VISIT YOUR NEAREST DEALERSHIP TO GET EXCITING CONSUMER / EXCHANGE OFFERS.*', and 'SMART FINANCE' details.

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ଗୁରୁବାର, ନଭେମ୍ବର ୨୫/୨୦୨୧ (୧୨+୮=୨୦ ପୃଷ୍ଠା)

Bhubaneswar, Thursday, November 25/2021

ନିକଙ୍କଠାରୁ କ୍ରିୟା ମୋଡେ ଚୋରି କରିପାରିବେ

ନିକ ଜୋନ୍ସଙ୍କଠାରୁ ଅଲଗା ହେବାକୁ ନେଇ ଚର୍ଚ୍ଚାରେ ଥିବା ବଲିଉଡ ଦେଶୀ ଗର୍ଲ ପ୍ରିୟଙ୍କା ଚୋପ୍ରା କହିଛନ୍ତି ତାଙ୍କୁ କେବଳ ହଲିଉଡ଼ ଷ୍ଟାର କ୍ରିୟା ହେମ୍‌ସ୍‌ପର୍ଥ ଚୋରି କରିପାରିବେ।



କରିମ ବେଞ୍ଜେମା ଦଣ୍ଡିତ

ଫ୍ରାନ୍ସ ଓ ରିଅଲ ମାଡ୍ରିଡ୍ ଫରାଡ୍ରେଡ୍ କରିମ ବେଞ୍ଜେମାଙ୍କୁ ଏକବର୍ଷ ସସ୍ପେଣ୍ଡ ଓ ଜେଲ ଦଣ୍ଡ ସହ ଜରିମାନା କରାଯାଇଛି।





ମାର୍ଗଶିର ମାସର ପ୍ରତି ଗୁରୁବାର
ଭୋଗ ୫ଟା, ସକାଳ ୭ଟା
ଓ ଅପରାହ୍ଣ ୩.୩୦

ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପ ଐତିହାସିକ: ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ କୃଷି ଆଇନ ରଦ୍ଦ ବିଲକୁ କ୍ୟାବିନେଟ ମଞ୍ଜୁରୀ



■ ଗଜପତିଙ୍କ ସହ ଶିଳାନାୟକ କଲେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ
■ ୧୦୭ ଜମିଦାରୀ, ୧୮ ମଠାଧୀଶ ସମ୍ପର୍କିତ

ପୁରୀ ଅପ୍ଟିସ, ୨୪।୧୧
ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିସର ଆଧୁନିକୀକରଣ ହେବାକୁ ଯାଉଛି। ଖୁବ୍‌ଶୀଘ୍ର ନୂଆ ପ୍ରକଳ୍ପ ଅନୁଯାୟୀ ନୂଆ ରୂପ ନେବ। ଏହି ପରିଚ୍ଛେଦରେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ରୁଧିରୀ ପୁରୀ ଗସ୍ତରେ ଆସି ଗଜପତିଙ୍କ ସହ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପର ଶିଳାନାୟକ କରିଛନ୍ତି। ଶ୍ରୀକାଳ୍ପଙ୍କ ସୁଧିଆ ଓ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପୁରୁଷା ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ନିର୍ମାଣ ହେବାକୁ ଥିବା ଏହି ପ୍ରକଳ୍ପ ପାଇଁ ଜମି ଅଧିଗ୍ରହଣ କାର୍ଯ୍ୟ ପୂର୍ବରୁ ସରିଥିବାବେଳେ କାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭ ପୂର୍ବରୁ ଗତ ୨୧



ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିକ୍ରମା ପ୍ରକଳ୍ପର ଶିଳାନାୟକ କରୁଛନ୍ତି ଗଜପତି ମହାରାଜା ବିଦ୍ୟାସିଂହ ଦେବ ଏବଂ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ। ନିକଟରେ ଅଛନ୍ତି ବାଚସ୍ପତି ସୂର୍ଯ୍ୟନାରାୟଣ ପାତ୍ର ଓ ୫-ଟି ସଚିବ ବି.କେ. ପାଠେଆନ।

ଶିଳା ବିଜେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ପଟ୍ଟନାୟକ ସକାଳ ୯ଟା ୨୦ରେ ପୋଲିସ୍ ରିଜିଲ୍ ହେଲିପାୟାଢ଼ରେ ଓହ୍ଲାଇଥିଲେ। ସେଠାରୁ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଆସି ସିଂହଦ୍ୱାର ଦେଇ ଉତ୍ତରଦ୍ୱାରସ୍ଥିତ ସଭାସ୍ଥଳରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ। ପ୍ରଥମେ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପରିକ୍ରମା ଯୋଜନା

କୃଷି ଆଇନ ରଦ୍ଦ ବିଲକୁ କ୍ୟାବିନେଟ ମଞ୍ଜୁରୀ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୪।୧୧(ପି.ଟି.)
ଡିନ ବିବାଦୀୟ କୃଷି ଆଇନ ରଦ୍ଦ ଲାଗି ପାର୍ଲିମେଣ୍ଟରେ ଆଗତ ହେବାକୁ ଥିବା ବିଲକୁ ରୁଧିରୀ କେନ୍ଦ୍ର କ୍ୟାବିନେଟ ମଞ୍ଜୁରୀ ପ୍ରଦାନ କରିଛି। ନଭେମ୍ବର ୨୯ରୁ ପାର୍ଲିମେଣ୍ଟ ଶୀତ ଅଧିବେଶନ ଆରମ୍ଭ ହେଉଥିବାବେଳେ କୃଷି ଆଇନ ରଦ୍ଦ ବିଲ, ୨୦୨୧ ଲୋକ ସଭାରେ ଆଗତ ଲାଗି ରୁହକାର୍ଯ୍ୟ ବିବରଣୀରେ ଘ୍ୱାନ ପାଇଛି। କୃଷକମାନଙ୍କ ଉତ୍ସାହିତ ସାମଗ୍ରୀର ବ୍ୟବସାୟ ବାଣିଜ୍ୟ (ପ୍ରୋତ୍ସାହନ ଓ ସୁବିଧା) ଆଇନ, ୨୦୨୦, ମୂଲ୍ୟ ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ ଉପରେ କୃଷକ (ସଶକ୍ତୀକରଣ ଓ ସୁରକ୍ଷା) ରାଜିନାମା, କୃଷି ସେବା ଆଇନ, ୨୦୨୦ ଏବଂ ଅତ୍ୟାବଶ୍ୟକ ସାମଗ୍ରୀ (ସଂଶୋଧନ) ଆଇନ, ୨୦୨୦ ରଦ୍ଦ ଲାଗି ବିଲ ଆଗତ କରାଯିବ। ବିବାଦୀୟ କୃଷି ଆଇନ ବିରୋଧରେ ବର୍ଷରୁ ଉର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ସମୟ ଧରି ଦିଲ୍ଲୀର ସିଂଗୁ ଚିତ୍ରି ଓ ଗାଜିପୁର ସାମାଜିକ କୃଷକ ସଙ୍ଗଠନଗୁଡ଼ିକ ପକ୍ଷରୁ ଆନ୍ଦୋଳନ ଜାରି ରହିଥିବାବେଳେ ଏହାକୁ ରଦ୍ଦ କରିବା

ଭୋଟ ପାଇଁ ମୁଣ୍ଡ ନୁଆଁଇଛି କେନ୍ଦ୍ର: ପାଝାର



ପୁଣେ, ୨୪।୧୧: ଯଦି ନିକଟ ଭବିଷ୍ୟତରେ ଉତ୍ତର ପ୍ରଦେଶ ସମେତ ଅନ୍ୟ ରାଜ୍ୟଗୁଡ଼ିକରେ ବିଧାନସଭା ନିର୍ବାଚନ ହେଉ ନ ଥାଆନ୍ତା ତେବେ ଭାଜପା ନେତୃତ୍ୱାଧୀନ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାର ୩ ବିବାଦୀୟ କୃଷି ଆଇନକୁ ଉଚ୍ଛେଦ କରିବା ପାଇଁ ନିଷ୍ପତ୍ତି ନେଇ ନ ଥାଆନ୍ତେ ବୋଲି ରୁଧିରୀ ଜାତୀୟବାଦୀ କଂଗ୍ରେସ ପାର୍ଟି (ଏନ୍‌ସିପି) ମୁଖ୍ୟ ଶରଦ୍ ପାଝାର

ମାର୍ଜିତ ଯାଏ ମାଗଣା ରାଶନ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୪।୧୧(ପି.ଟି.)
ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଗରିବ କଲ୍ୟାଣ ଯୋଜନା (ପିଏମ୍‌ଜିକେଏଫ୍‌ଏଲ୍)ରେ ହିତାଧିକାରୀମାନଙ୍କୁ ଆଉ ୪ ମାସ ମାଗଣା ଖାଦ୍ୟଶସ୍ୟ ଯୋଗାଇଦେବା ପ୍ରସ୍ତାବକୁ ରୁଧିରୀ କେନ୍ଦ୍ର କ୍ୟାବିନେଟ ଅନୁମୋଦନ କରିଛି। ଏହି ଯୋଜନାରେ ଦେଶର ୮୦ କୋଟିରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ ରାଶନ କାର୍ଡଧାରୀ ୨୦୨୨

ସୀମା ବିବାଦ ପ୍ରସଙ୍ଗ: ସରକାର ଗଠନ କଲେ ୮ ଜଣିଆ କମିଟି

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୪।୧୧(ଲ୍ୟୁଭୋ)
ଓଡ଼ିଶା ଏବଂ ଆନ୍ଧ୍ର ମଧ୍ୟରେ ରହିଥିବା ସୀମା ବିବାଦ ଦୂର କରିବା ଲାଗି ରାଜ୍ୟ ସରକାର ଏକ ୮ ଜଣିଆ କମିଟି ଗଠନ କରିଛନ୍ତି। କମିଟିରେ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଥିବାବେଳେ ଉପସଭା ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ, ଗୃହ ବିଭାଗ ଅତିରିକ୍ତ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ, ରାଜସ୍ୱ ଓ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପରିଚାଳନା ବିଭାଗର ପ୍ରମୁଖ ଶାସନ ସଚିବ, ଜଳ ସମ୍ପଦ ବିଭାଗର ପ୍ରମୁଖ ଶାସନ ସଚିବ, ଶକ୍ତି ବିଭାଗ ପ୍ରମୁଖ ଶାସନ ସଚିବ, ସ୍ଥଳ ଓ ରାଶନ ବିଭାଗ ପ୍ରମୁଖ ଶାସନ ସଚିବ ଏବଂ ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ ପ୍ରମୁଖ ଶାସନ ସଚିବ ଏହାର ସଦସ୍ୟ ରହିଛନ୍ତି। ଏନେଇ ରୁଧିରୀ ରାଜସ୍ୱ ଓ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପରିଚାଳନା ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ବିଜ୍ଞପ୍ତି ପ୍ରକାଶ କରାଯାଇଛି। ଏହି କମିଟି ଓଡ଼ିଶା ଏବଂ ଆନ୍ଧ୍ରର ଜନସାଧାରଣଙ୍କ ସ୍ୱାର୍ଥକୁ ଦୃଷ୍ଟି ଦେଇ ସମାଧାନର ପଥ ବାହାର କରିବ। ଉଲ୍ଲେଖଯୋଗ୍ୟ, ଗତ ୯ ତାରିଖରେ ଆନ୍ଧ୍ର ପ୍ରଦେଶ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଖୁଲ୍‌ଏସ୍ ଜଗନମୋହନ ରେଡ୍ଡି ଦିନିକିଆ ଓଡ଼ିଶା ଗସ୍ତରେ ଆସି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକଙ୍କୁ ଭେଟିଥିଲେ। ଉଭୟ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଲୋକସେବା ଭବନଠାରେ ଏକ ଉଚ୍ଚସ୍ତରୀୟ ବୈଠକରେ ସୀମା ବିବାଦ ଉପରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ଏହା ସହ ଜଳ ସମ୍ପଦ, ସୀମା ବିବାଦ, ଶକ୍ତି ଏବଂ ମାଊବାଦୀ ସମସ୍ୟା ପ୍ରସଙ୍ଗରେ ଆଲୋଚନା ହୋଇଥିଲା। ମୁଖ୍ୟତଃ ୬ଟି ପ୍ରସଙ୍ଗକୁ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦେବା ଲାଗି ନିଷ୍ପତ୍ତି ହୋଇଥିଲା। ଏନେଇ ଏକ ସ୍ୱଳ୍ପ ଘୋଷଣାମାମା ମଧ୍ୟ ଜାରି କରାଯାଇଥିଲା। ସେଥିରେ କୋଟିଆ ଗ୍ରାମପୁଞ୍ଜ ଓ ଅନ୍ୟ ସୀମା ବିବାଦ, ନେତେଡି ବ୍ୟାରେଜ, ଝଞ୍ଜାବଡ଼ା ଜଳଭଣ୍ଡାର, ପୋଲାଭରମ, ବାହୁଦା ନଦୀକୁ ଜଳ ଛାଡ଼ିବା ପ୍ରସଙ୍ଗ ଏବଂ ବାଲିମେଳା ଓ ଅପର ସିଲେଟୁ ଶକ୍ତି କ୍ଷେତ୍ରରେ ଏକ ମିଳିତ ଏନ୍‌ଡ୍‌ସିଏ ଲାଗି ନିଷ୍ପତ୍ତି ହୋଇଥିଲା। ଏହାଛଡ଼ା ମାଊବାଦୀ ସମସ୍ୟା ଏବଂ ଗଞ୍ଜେଇ ବାସକ୍ତ ପ୍ରତିହତ କରିବା ଦିଗରେ ଗୁରୁତ୍ୱ ଦିଆଯାଇଥିଲା।

୩ଟି ବିବାହ କରିଥିବା ବ୍ୟକ୍ତି ଆନାରେ ଅଟକ ।



ଭାଇ, ଆପଣଙ୍କ ପାଦ ଧୂଳି ଚିକେ ଦେବେ? କାଇଜି? ଏ ଦରଦାମ୍ ମୁଗରେ ଆମେ ଗୋଟେ ସ୍ତ୍ରୀ ସମ୍ପାଳି ପାରୁନୁ, ଆଉ ତମେ ତିନି ତିନିଟା!!



ଘଡ଼ି ତିଟଜେଣ୍ଟ ଭାରତର No.1

ପ୍ରଥମେ ବ୍ୟବହାର କର, ପରେ ବିଶ୍ୱାସ କର

* As per Nielsen Retail Index data for MAT March 2021. All India (Urban + Rural) market in Washing Powder Category.
ପୃଷ୍ଠା ୧୨ ପୂର୍ବ ପୃଷ୍ଠା ପୃଷ୍ଠା ଶ୍ରେଣୀରେ ଅଭିଯୋଗ ପାଇଁ ସଂପର୍କ କରନ୍ତୁ । © RSPL CARE 1800 120 2800 745980808

ଆରଥାଇ ଅଫିସରେ ବାଇକ୍ ପୋଡ଼ିଦେଲେ ଦୁର୍ଘଟ
 ବାରିପଦା ଅଫିସ, ୨୪।୧୧: ମୟୂରଭଞ୍ଜ ଜିଲ୍ଲା ଯଶାପୁର ଚହସିଲ
 ବାପୁକେଶର ରାଜସ୍ଵ ନିରୀକ୍ଷକଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ପରିସରରେ ଥିବା ବୁଲିଟି ବାଇକ୍‌କୁ
 ମଙ୍ଗଳବାର ବିଳମ୍ବିତ ରାତିରେ ଦୁର୍ଘଟ ପୋଡ଼ି ଦେଇଛନ୍ତି । ଏ ସଂକ୍ରାନ୍ତରେ ରାଜସ୍ଵ
 ନିରୀକ୍ଷକ(ଆରଥାଇ) ଶିବାଣୀ ପ୍ରସାଦ ଚୁଡ଼ା ଯଶାପୁର ଥାନାରେ ଅଭିଯୋଗ
 କରିଛନ୍ତି । ସୂଚନା ଅନୁଯାୟୀ, ରାଜସ୍ଵ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଏବଂ ଆରଥାଇଙ୍କ ବାସଗୃହ
 ଏକାଠି ଅଛି । ଖବରପାଇ ଅଭିଯୋଗ କର୍ମଚାରୀ ପହଞ୍ଚି ନିଆଁକୁ ଆୟତ୍ତ କରିଥିଲେ ।

୧୩,୦୨୦ ଏସ୍‌ସି, ଏସ୍‌ଟି, ଓଡ଼ିସିଙ୍କୁ ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ତାଲିମ

ନନ୍ଦନକାନନକୁ ଆସିଲା ବଜ୍ରକାପୁ
 ବାରଙ୍ଗ, ୨୪।୧୧(ଡି.ଏନ୍.ଏ.): ପ୍ରାଣୀ ଉଦ୍ୟାନ ନନ୍ଦନକାନନକୁ ବୁଧବାର
 ଏକ ବଜ୍ରକାପୁ ଆସିଛି । ପୁଲିବାଣୀ ବାଲିଚୁଡ଼ା ରେଞ୍ଜର ବନ ବିଭାଗ କର୍ମଚାରୀ
 ଗତ ୧୮ତାରିଖରେ ଏହାକୁ କାଟାୟ ରାଜପଥ-୫୯ରେ ଜାଳିଆ ଗାଁ
 ନିକଟରୁ ଉଦ୍ଧାର କରିବା ସହ ୨ଜଣଙ୍କୁ ଗିରଫ କରିଥିଲେ । ନନ୍ଦନକାନନରେ
 ବଜ୍ରକାପୁଟି ପହଞ୍ଚିବା ପରେ ତାକୁ ପ୍ରଜନନ କେନ୍ଦ୍ରରେ ରଖାଯାଇଛି ।

With Best Compliments From:

Be INFORMED
Be PREPARED
Be SMART
Be SAFE
Be READY to Fight
#COVID19

A WELL WISHER

DHARMASALA, JAJPUR

ପ୍ରଧାନ ଯୋଜନାର ଦ୍ଵିତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟ ବୁଝାମଣାପତ୍ର

କୂଳନେଶ୍ଵର, ୨୪।୧୧(ସୁଭୋ)
 ଓଡ଼ିଶା ସରକାରଙ୍କ ଅନୁସୂଚିତ ଜନଜାତି ଓ ଅନୁସୂଚିତ ଜାତି ଉନ୍ନୟନ, ସଂଖ୍ୟାଲଘୁ ଓ ପଞ୍ଜୁଆବର୍ଗ କଲ୍ୟାଣ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ୫-ଟି ଉପକ୍ରମରେ ପ୍ରଧାନ ଯୋଜନାର ଦ୍ଵିତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟର କାର୍ଯ୍ୟକାରୀତା ନିମନ୍ତେ ବୁଧବାର ଏକ ବୁଝାମଣାପତ୍ର ସାକ୍ଷାତ ହୋଇଛି । ଓଡ଼ିଶା ଜନଜାତି ବିକାଶ ସମିତି (ଓଡିଡିଏସ୍) ଏବଂ ଓଡ଼ିଶା ଜାତି ଓ ଜନଜାତି ଆର୍ଥିକ ବିକାଶ ସମବାୟ ସଂସ୍ଥା (ଓଏସ୍‌ଏସ୍‌ସି) ପକ୍ଷରୁ ନିଶ୍ଚିତ ମୋଡ଼ରେ ମିଳିତ ଭାବେ ପ୍ରଧାନ ଯୋଜନାରେ ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ତାଲିମ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି । ଦ୍ଵିତୀୟ ପର୍ଯ୍ୟାୟରେ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ୨୦୨୨ ଜୁନ୍ ମୁତ୍ତା ୧୩,୦୨୦ ଏସ୍‌ସି, ଏସ୍‌ଟି ଏବଂ ଓଡ଼ିସି ଯୁବବର୍ଗଙ୍କୁ ଦକ୍ଷତା ତାଲିମ ଓ ନିଯୁକ୍ତି ନିମନ୍ତେ ଲକ୍ଷ୍ୟ ରଖାଯାଇଛି । ସେମାନଙ୍କୁ ଲିଙ୍ଗତ ଏମ୍ପ୍ଲୟମିଣ୍ଟ ଟ୍ରେନିଂ ପ୍ରଦାନ କରିବା ପାଇଁ ୩୨ ପ୍ରକଳ୍ପ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ସଂସ୍ଥା ସହିତ ବିଭାଗୀୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ (ଏସ୍‌ଟି) ଓ ବିଭାଗୀୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ (ଏସ୍‌ସି) ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ଏହି ବୁଝାମଣାପତ୍ର ସାକ୍ଷାତ କରିଥିଲେ । କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଉନ୍ନୟନ କମିଶନର ତଥା ଅତିରିକ୍ତ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ ପ୍ରଦୀପ କୁମାର କେନା ସଭାପତିତ୍ଵ କରିଥିଲେ । ବିଭାଗୀୟ ପ୍ରମୁଖ ଶାସନ ସଚିବ ରଞ୍ଜନା ଚୋପ୍ରା, ବିଭାଗୀୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ରୁହା ପୁନମ୍ ଡାପସ କୁମାର, ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ ନିର୍ଦ୍ଦେଶାଳୟ ତଥା ସିଇଓ, ଓଡ଼ିଶା ଦକ୍ଷତା ବିକାଶ ପ୍ରାଧିକରଣର ରେଭୁ ଜି, ବିଭାଗୀୟ ନିର୍ଦ୍ଦେଶକ (ଏସ୍‌ସି) ଜୟଶ୍ରୀ ମଲ୍ଲିକ ଏବଂ ଓଏସ୍‌ଏସ୍‌ସିର କେନେରାଲ ମ୍ୟାନେଜର ଉପସ୍ଥିତ ଥିଲେ । ଭର୍ଚୁଆଲ ମାଧ୍ୟମରେ କେନ୍ଦ୍ର ଆଦିବାସୀ ମନ୍ତ୍ରାଳୟର ମୁଖ୍ୟସଚିବ ନଭିଲକିନ୍ଦ କପୁର, ପିଏ, ଆଇଡିଟିଏ ଏବଂ ଜିଲା ମଙ୍ଗଳ ସମ୍ପ୍ରଦାୟର ଯୁବବର୍ଗଙ୍କୁ ନିଯୁକ୍ତିଭିତ୍ତିକ ତାଲିମ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି ।

With Best Compliments From:



JAGANNATH JEW JUNIOR & DEGREE COLLEGE & STAFF

ଏକ ଶାନ୍ତ ପରିବେଶରେ ଏଠାରେ ଶିକ୍ଷାଦାନ କରାଯାଏ ।

Sj. Susanta Kumar Rout
 Principal

Jagannath Jew College, Chadeidhara, Jajpur

ଧର୍ମସାଳା ଧର୍ମସାଳା ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଶୁଭ ଅବସରରେ ଧର୍ମଶାଳାର ଅଗଣିତ ପାଠକ ପାଠିକା ଓ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ...



ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ରମେଶ ଚନ୍ଦ୍ର ପରିଡ଼ା
 ପୂର୍ବତନ ବ୍ଲକ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ, ଧର୍ମଶାଳା

With Best Compliments From:


DHARMASALA MAHILA DEGREE COLLEGE & STAFF

ଧର୍ମଶାଳା ବ୍ଲକ ମହିଳା କଲେଜରେ ଉତ୍ତମ ଶିକ୍ଷାଦାନ କରାଯାଏ ।



Dr. Induprava Samal
 Principal
 Dharmasala Degree Mahila College

ଧର୍ମସାଳା ଧର୍ମସାଳା ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଦିବସ ପାଳନ ଅବସରରେ ଧର୍ମସାଳା ପରିବାର ତଥା ସମସ୍ତ ଜନସାଧାରଣଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ଜଣାଇବା ସଙ୍ଗେ ସଙ୍ଗେ ଗଣତନ୍ତ୍ର, ସମାଜବାଦ, ଧର୍ମନିରପେକ୍ଷତା ଏବଂ ଓଡ଼ିଆ ଜାତିର ସ୍ଵାଭିମାନକୁ ସାଜାରେ ଧରି ଧର୍ମସାଳା ଡା'ର ଯାତ୍ରା ପଥରେ ଅଗ୍ରସର ହେଉ ଏହା ହିଁ ଶୁଭକାମନା ।



ରବି ନାରାୟଣ
 ପୂର୍ବତନ ବିଧାୟକ, ଧର୍ମଶାଳା
 ପ୍ରତିଷ୍ଠାତା ସଭ୍ୟ, ବିଜୁ ଜନତା ଦଳ

With Best Compliments From:

PREMIER ROCK PRODUCTS PVT. LTD.
 DANKARI, DHARMASALA, JAJPUR(ODISHA)

ଯୋଗାଯୋଗ କରନ୍ତୁ

ଏଠାରେ ଉନ୍ନତ ଧରଣର କଳା ଚିତ୍ର, ମେଟାଲ, ବଜୁରି ଇତ୍ୟାଦି ସୁଲଭ ମୂଲ୍ୟରେ ମିଳେ ।

With Best Compliments From:

DHARMASALA MAHILA JUNIOR COLLEGE & STAFF

ମହିଳାମାନେ ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ପାଇଁ ଏଠାରେ ଅଧ୍ୟୟନରତା ।



Smt. Namita Parida
 Principal
 DHARMASALA MAHILA JUNIOR COLLEGE

With Best Compliments From:

AMA POLICE DHARMASALA, JAJPUR



Sj. Rajesh Kumar Tripathy
 INSPECTOR IN-CHARGE
 DHARMASALA POLICE STATION

ଧର୍ମସାଳା ଧର୍ମସାଳା ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଶୁଭ ଅବସରରେ ଧର୍ମଶାଳାର ଅଗଣିତ ଯୁବ, ଛାତ୍ର, ଭାଇ-ଭଉଣୀ, ମଉସା-ମାଉସାମାନଙ୍କୁ ମୋର ଶୁଭେଚ୍ଛା ଓ ଅଭିନନ୍ଦନ ।





ଚିତ୍ତରଞ୍ଜନ ଦାସ
 'ଏ' କ୍ଲାସ୍ କଣ୍ଟ୍ରୋଲର
 କାରକା, ଧର୍ମଶାଳା, ଯାଜପୁର, ମୋ-୯୪୩୭୩୭୭୭୮୫

With Best Compliments From:

JENAPUR JUNIOR COLLEGE PRINCIPAL & STAFF

ବ୍ରାହ୍ମଣୀ ନଦୀର ଅବବାହିକାରେ ଏକ ସୁସ୍ଥ ଓ ଶାନ୍ତ ପରିବେଶରେ ପ୍ରତିଷ୍ଠିତ କଲେଜରେ ବହୁ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ଅଧ୍ୟୟନରତା ।



Rabindra Kumar Das
 Principal
 Jenapur Jr. College

ଧର୍ମସାଳା ଧର୍ମସାଳା ସ୍ଵନକ୍ଷତ୍ର ଉତ୍ସବ ଶୁଭ ଅବସରରେ ଓଡ଼ିଶାର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ନବୀନ ପଟ୍ଟନାୟକ ଓ ଧର୍ମଶାଳାର ପୁରୁଷ ବିଧାୟକ ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ପ୍ରଣବ ବଳବନ୍ତରାୟଙ୍କ ଦୃଢ଼ ନେତୃତ୍ଵକୁ ସ୍ଵୀକୃତି କରି ଧର୍ମଶାଳାକୁ ପ୍ରଗତି ପଥରେ ଆଗେଇ ନେବା ପାଇଁ ଦଳେ ଦଳେ ଯୋଗଦେବା ।





ଶ୍ରୀଯୁକ୍ତ ଜଳଧର ମହାନ୍ତି
 ବ୍ଲକ୍ ବିଜେଡି ସଭାପତି

With Best Compliments From:

JAJPUR SAW MILL OWNERS ASSOCIATION





Ratikanta Samal President
SK. Majrharbux
Deepak Ku. Behera Joint Secy.

SAVE FOREST SAVE EARTH
LOVE INDUSTRY SAVE FOREST
 JARAKA INDUSTRIAL ESTATE, DHARMASALA, JAJPUR

With Best Compliments From:

M/S BHUBANESWARI CONSTRUCTION

At: Bhuban, PO: Dharmasala
 Dist: Jajpur, Pin-755008



SJ. AKSHAYA KUMAR NAYAK
 Managing Partner

Office:
 At: Jaraka, Jajpur-755050
 E-mail: bhubaneswariconstruction@gmail.com

With Best Compliments From:



M/S. ASUTOSH CONSTRUCTION
 KAIMA, DHARMASALA, JAJPUR

Prop- Sarat Chandra Nayak
 Special work in- Irrigation, R.D., R & B
 R.W.S. & S. Department

ନିର୍ମାଣ ଶ୍ରମିକଙ୍କ ପ୍ରତି ଅବହେଳା

ନାଉଁଟା ରୁକ୍ମ ସମ୍ମିଳନୀ କକ୍ଷରେ ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ବୈଠକ ଯୋଜନା... ନାଉଁଟା ରୁକ୍ମ ସମ୍ମିଳନୀ କକ୍ଷରେ ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ବୈଠକ ଯୋଜନା...

ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସମ୍ମୁଖରେ ବିକ୍ଷୋଭ ପ୍ରଦର୍ଶନ... ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ସମ୍ମୁଖରେ ବିକ୍ଷୋଭ ପ୍ରଦର୍ଶନ...

ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ବୈଠକରେ ଆଲୋଚନା... ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ବୈଠକରେ ଆଲୋଚନା...

ଅର୍ଦ୍ଧଦଶ ଶହ ଟଙ୍କା ଉପକ୍ରମ

ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ବୈଠକରେ ଆଲୋଚନା... ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ବୈଠକରେ ଆଲୋଚନା...

ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ବୈଠକ

ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ବୈଠକରେ ଆଲୋଚନା... ପଞ୍ଚାୟତ ସମିତି ବୈଠକରେ ଆଲୋଚନା...

ଆଇନଜୀବୀଙ୍କ ଗିରଫର ପ୍ରତିବାଦ

ଆଇନଜୀବୀଙ୍କ ଗିରଫର ପ୍ରତିବାଦ... ଆଇନଜୀବୀଙ୍କ ଗିରଫର ପ୍ରତିବାଦ...



ଆଇନଜୀବୀଙ୍କ ଗିରଫର ପ୍ରତିବାଦ... ଆଇନଜୀବୀଙ୍କ ଗିରଫର ପ୍ରତିବାଦ...

PANCHAYAT SAMITI OFFICE, PATNAGARH Invitation Tender Call Notice. Details of tender for construction work.

ପ୍ରାଥମିକ କୃଷି ସମବାୟ ସମିତି ଅନିୟମିତ ଭାବେ ଚଳାଉଛନ୍ତି

ପ୍ରାଥମିକ କୃଷି ସମବାୟ ସମିତି ଅନିୟମିତ ଭାବେ ଚଳାଉଛନ୍ତି... ପ୍ରାଥମିକ କୃଷି ସମବାୟ ସମିତି ଅନିୟମିତ ଭାବେ ଚଳାଉଛନ୍ତି...

OFFICE OF THE DIVISIONAL FOREST OFFICER, SAMBALPUR (K.L.) DIVISION, SAMBALPUR. Notice Inviting Tender.

OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER RURAL WORKS DIVISION No.II, KEONJHAR. e-Procurement Notice for Road Bridge Works.

ODISHA SPACE APPLICATIONS CENTRE (ORSAC). Tender Notice No. 15/2021.

OFFICE OF THE NOTIFIED AREA COUNCIL, JUNAGARH. e-Procurement Notice.

OFFICE OF THE NOTIFIED AREA COUNCIL, KHARIAR. e-Procurement Notice.

OFFICE OF THE NOTIFIED AREA COUNCIL, GOPALPUR. Tender Call Notice.

ଓଡ଼ିଶା କୋ-ଅପରେଟିଭ୍ ଟେକ୍ନୋଲୋଜି ପ୍ରାଇଭେଟ୍ ଲିମିଟେଡ୍. ସେରିସେଟ ଲିମିଟେଡ୍.

GOVERNMENT OF ODISHA. OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER, R&B DIVISION-V, BHUBANESWAR. Notice for Building work.

OFFICE OF THE NOTIFIED AREA COUNCIL, KHARIAR. e-Procurement Notice.

OFFICE OF THE NOTIFIED AREA COUNCIL, GOPALPUR. Tender Call Notice.

COMMISSIONERATE OF CT & GST. ଜିଏସ୍ଟି ଟିକସଦାତା, ଦୟାକରି ଧ୍ୟାନ ଦିଅନ୍ତୁ!

GOVERNMENT OF ODISHA. OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER, RURAL WORKS DIVISION, DHENKANAL. e-Procurement Notice.

OFFICE OF THE COLLECTOR & DISTRICT MAGISTRATE, ANGUL. Advertisement for Contractual Engagement.

DIRECTORATE OF EMPLOYEES STATE INSURANCE SCHEME, ODISHA, BHUBANESWAR. Advertisement for Insurance Scheme.

COMMISSIONERATE OF CT & GST. ଜିଏସ୍ଟି ଟିକସଦାତା, ଦୟାକରି ଧ୍ୟାନ ଦିଅନ୍ତୁ! ବିକ୍ଷିତ GST-3B ଦାଖଲ କରିବା ନିମିତ୍ତ.

ମହିଳାଙ୍କ ବିକାଶରେ ବିଶ୍ୱର ବିକାଶ

ପାରିବାରିକ ଜୀବନରେ ମହିଳାଙ୍କ ଭୂମିକା ଅତ୍ୟନ୍ତ ଗୁରୁତ୍ୱପୂର୍ଣ୍ଣ। ସେହିପରି ସମାଜ ତଥା ଦେଶ ଏବଂ ସର୍ବୋପରି ପୃଥିବୀର ସାମଗ୍ରିକ ବିକାଶରେ ମହିଳାଙ୍କ ଭୂମିକା ଅପରିହାର୍ଯ୍ୟ ହୋଇଥାଏ। ମହିଳାଙ୍କ ବିକାଶ ମାଧ୍ୟମରେ ଯେକୌଣସି ଦେଶର ବିକାଶ ସମ୍ଭବ ହୋଇପାରିଥାଏ। ମାତ୍ର ମହିଳାଙ୍କ ଉପରେ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଥିବା ବିଭିନ୍ନ ହିସା ଘଟଣା ଯୋଗୁ ସମ୍ପଦ ସୃଷ୍ଟି ହୋଇଥାଏ। ଏନେଇ ସଚେତନତା ସୃଷ୍ଟି କରି ବିଶ୍ୱସ୍ତରରେ ଉଦ୍ୟମ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି। ପ୍ରତିବର୍ଷ ନଭେମ୍ବର ୨୫ରେ ମହିଳାଙ୍କ ଉପରେ ହେଉଥିବା ହିସା ଦୂରୀକରଣ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଥାଏ। ୧୯୭୯ରେ କାଟିସଂସଦ

ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ମହିଳା ହିସା ଦୂରୀକରଣ ଦିବସ

୨୫ ନଭେମ୍ବରକୁ ମହିଳାଙ୍କ ପ୍ରତି ହେଉଥିବା ହିସାକୁ ଦୂର କରିବା ପାଇଁ ଅନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଦିବସ ଭାବେ ପାଳନ କରିବାକୁ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଥିଲା। ସେବେଠାରୁ ଏହି ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇ ଆସୁଛି। ୨୦୦୮ରେ ଏକ୍ସେକ୍ୟୁଟିଭ ଆର ଏକ ନୂତନ ପଦକ୍ଷେପ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଥିଲା। ମହିଳାଙ୍କ ପ୍ରତି ହିସାକୁ ଶେଷ କରିବା ପାଇଁ ଯୁକ୍ତିତର୍କମାନଙ୍କ ଏବଂ ସଂଗଠନ ଗଠନ କରାଯାଇଥିଲା। ବିରୋଧରେ ୨୫ ନଭେମ୍ବରରେ ଏହି ଦିବସ ପାଳନ କରାଯିବାକୁ ପ୍ରସ୍ତାବ ଆଗତ କରାଯାଇଥିଲା। ଶେଷରେ, ୭ ଫେବୃୟାରୀ ୨୦୦୦ରେ, କାଟିସଂସଦର ସାଧାରଣ ସଭା ପକ୍ଷରୁ ୫୪/୧୩୪ ଭେଟାଲୁଖିନ ଗ୍ରହଣ କରାଯାଇ, ଆନ୍ତର୍ଜାତୀୟ ଭାବରେ ପ୍ରତିବର୍ଷ ୨୫ ନଭେମ୍ବରକୁ ମହିଳାଙ୍କ ପ୍ରତି ହେଉଥିବା ହିସାକୁ ଦୂର କରିବା ଏବଂ ଉତ୍ପାଦନ କ୍ଷମା ଲକ୍ଷ୍ୟ।

ଗୋବରରୁ ଉତ୍ପନ୍ନ ହେବ ବିଭୁଳି

ଲକ୍ଷ୍ମଣ: ଗୋବରରୁ ବିଦ୍ୟୁତ ଉତ୍ପନ୍ନ ହେବ। ବ୍ରିଟିଶ କୃଷକମାନେ ଗୋବରରୁ ବିଦ୍ୟୁତ ପାଇଁ ଏକ ବିକଳ ବ୍ୟବସ୍ଥା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଛନ୍ତି। କୃଷକଙ୍କ ଏକ ଗୋଷ୍ଠୀ ଅନୁଯାୟୀ, ସେମାନେ ଗୋବରରୁ ଏପରି ପାଉଁଶର ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଛନ୍ତି, ଯେଉଁଥିରୁ ବ୍ୟାଟେରୀ ତିଆରି ହୋଇପାରିବ। ବ୍ରିଟେନର କୃଷକମାନେ ଏକ କିଲୋଗ୍ରାମ ଗୋବରରୁ ପର୍ଯ୍ୟାପ୍ତ ବିଦ୍ୟୁତ ଶକ୍ତି ଉତ୍ପାଦନ କରିଛନ୍ତି, ଯାହାଦ୍ୱାରା କ୍ରମାଗତ ଭାବରେ

୫ ଘଣ୍ଟା ପାଇଁ ଏକ ଭ୍ୟାଲ୍ୟୁମ କ୍ଲିନ୍ର ଚାଲିପାରବ। ଗୋବରରୁ ପାଉଁଶର ତିଆରି କରି ଏହି ବ୍ୟାଟେରୀ ପ୍ରସ୍ତୁତ କରାଯାଇଛି। ଗୋବରରୁ ଅତିକମରେ ତିନୋଟି ଘରକୁ ବର୍ଷଦିଆରୀ ଆରାମରେ ବିଦ୍ୟୁତ ଯୋଗାଣ ହୋଇପାରିବ। ଏହା ବ୍ୟତୀତ କେବଳ ଏକ କିଲୋଗ୍ରାମ ଗୋବରରୁ ୩.୭୫ କିଲୋୱାଟ ବିଦ୍ୟୁତ ଉତ୍ପାଦନ ହୋଇପାରିବ। ଯଦି ୪, ୬୦,୦୦୦ ଗାଈଙ୍କ ଗୋବରରୁ ବିଦ୍ୟୁତ ତିଆରି ହୁଏ, ତେବେ ୧୨ ଲକ୍ଷ ଘର ବିଦ୍ୟୁତ ପାଇପାରିବେ।



କ୍ରିୟା ମୋଡେ ଚୋରି କରିପାରିବେ

ପୁସ୍ତକ: ବଳିଭଦ୍ର ଦେଶୀ ଗର୍ଲ ପ୍ରିୟଙ୍କା ଚୋପ୍ରା ତାଙ୍କ ସୋସିଆଲ ମିଡିଆ ହ୍ୟାଣ୍ଡେଲରୁ ସାମାଜିକ ଜ୍ଞାନକୁ ନାମ ହଟାଇବା ପରଠାରୁ ଚର୍ଚ୍ଚା ଲାଗିରହିଛି। ଉଭୟେ ପରସ୍ପରକୁ ଛାଡ଼ିପତ୍ର ଦେବାକୁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ହେଉଥିବା ପ୍ରଶଂସକମାନେ ଆଲୋଚନା କରୁଛନ୍ତି। ଏ ସବୁ ଭିତରେ ପ୍ରିୟଙ୍କା ନେତୃତ୍ୱରେ ଜ୍ଞାନକୁ ବ୍ରଦର୍ଯ୍ୟ ପ୍ୟାନିଲି ରୋଷ୍ଟରେ ନକର ଆସିଥିଲେ। ଏହି ସମୟରେ ପ୍ରିୟଙ୍କା ତାଙ୍କ ବିବାହକୁ ନେଇ ରୋଚକ କଥା କହିଛନ୍ତି। ନିଜ କେତେ ପ୍ରସିଦ୍ଧ ତାହା ନିଜେ ଜାଣି ନ ଥିଲେ ପ୍ରିୟଙ୍କା। ସେ ନିଜକୁ କେଉଁନିଜ ସାନ ଭାଇ ବୋଲି କାହିଁଥିଲେ। ଦୁନିଆରେ କେବଳ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତି ଅଛନ୍ତି ଯିଏ ନିଜକଠାରୁ ତାଙ୍କୁ ଚୋରି କରିପାରିବେ। ସେ ହେଉଛନ୍ତି ହଲିଉଡର ସୁପରଷ୍ଟାର୍ କ୍ରିୟା ହେମସର୍ଥୀ। କ୍ରିୟା ହେମସର୍ଥୀ ଏଲସାକୁ ବିବାହ କରିଛନ୍ତି।

ଧରତୀର ପବିତ୍ର ୪୮ ତମ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ
ଉପଲକ୍ଷେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ

Smt. Bandita Parida
President Odisha Pradesh Mahila Congress

HOTEL TUNI
INDIAN, CHINESE

Prop - Gayadhar Parida
ANDHARI, RAGADI, JAJPUR
Mob - 7978387460, 9439084190

MAHARANA AUTOMOBILE
Prop - Sudhir Kumar Maharana

ଏଠାରେ ସମସ୍ତ ପ୍ରକାର ଟାୟାର୍
ହୁଏଟ୍, ମୋଟୋର, ବ୍ୟାଟେରୀ, ହେଲମେଟ୍
ଆଦି ଗୁଲର ମୂଲ୍ୟରେ ମିଳେ

Address - Near NH 20, Ragadi
jajpur road, jajpur
Mob - 8658836165, 7978352799

ଧରତୀର ପବିତ୍ର ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣକ୍ଷେତ୍ର ଅବସରରେ
ସମସ୍ତଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ

ଶ୍ରୀକାନ୍ତ ଦାସ୍
ବିଭିନ୍ନ ପ୍ରକାର ଶୁକ୍ଳ ଓ ସିନେକ୍ସ କମ୍ପାନୀ ମାନଙ୍କର
ଅଧିକୃତ ସି ଏଣ୍ଡ ଏଫ୍ ଏକ୍ସକ୍ସ ଓ ସେଲ୍ସ ପ୍ରମୋଟର୍
ଯାଜପୁର, ରତ୍ନକ, ବାଲେଶ୍ୱର
କେନ୍ଦୁଝର, ଓ କଟକ ଜିଲ୍ଲା ପାଇଁ

With best compliments from:
INDIRA GANDHI INSTITUTE OF HOTEL MANAGEMENT
Govt. Of India

100% JOB GUARANTEE ON BOND PAPER*
FREE LAPTOP*

JOIN AFTER 10th, +2 & +3

ନିଶ୍ଚିତ ନିଯୁକ୍ତି ଏବେ ବନ୍ଧୁ ଯେପରି ରେ
ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ବାସ୍ତବତା.....

Jajpur Town, Mob:- 9337299405 / 9438681361/62
Balichandrapur-Mob:- 9937590444 / 9437782301

ଧରତୀର ପବିତ୍ର ୪୮ ତମ ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣକ୍ଷେତ୍ର ଅବସରରେ
ଓଡ଼ିଶାର ଅନନ୍ତର ପାଠକ, ପାଠିକା ଓ ବିଦ୍ୟାପନ ଯୋଗୁ
ଅନେକ ଅନେକ ଅଭିନନ୍ଦନ

ଦିଲୀପ କୁମାର ଦାସ୍
ବିକେଟି ସରାପଟି
ପରିକଳା ଗ୍ରାମ ପଞ୍ଚାୟତ

ଧରତୀର ପବିତ୍ର ୪୮ତମ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ଦିବସ ଉପଲକ୍ଷେ ବ୍ୟାପନଗର
ସ୍ୱୟଂ ଶାସିତ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟର ଅଧ୍ୟକ୍ଷ, ଅଧ୍ୟାପକ, ଅଧ୍ୟାପିକା
ଏବଂ ସମସ୍ତ କର୍ମଚାରୀ ମାନଙ୍କ ତରଫରୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ

VYASANAGAR AUTONOMOUS COLLEGE
JAJPUR ROAD ESTD 1966

ଧରତୀର ୪୮ତମ ପବିତ୍ର ସ୍ୱର୍ଣ୍ଣକ୍ଷେତ୍ର ଦିବସ
ଉପଲକ୍ଷେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ

ରତ୍ନ ଶେଖର ଦାସ୍
ଆରକମ୍ପାନୀ, ଯାଜପୁର ରୋଡ୍

ଯାଜପୁର ରୋଡ୍ ମହତାବ ନିଗର
ଦେବେଶ୍ୱର ମନ୍ଦିରରେ ଭାଗବତ
ପାଠ ଅବସରରେ ସମସ୍ତଙ୍କୁ
ହାର୍ଦ୍ଦିକ ଅଭିନନ୍ଦନ ।

HONDA CBR200X
EXPLORE LIFE WITH EVERY RIDE

BOOKING OPEN

KNUCKLE COVERS WITH LED WINKERS | WIND VISOR | TOUGH TREAD PATTERN TYRES | UPRIGHT RIDING POSITION

Dealer - Tez Honda - Jajpur Road - 7504994444 / Sub-Dealer - Agasti Honda - Jajpur Town - 9437191310 /
Ramchandi Honda - Singhpur - 8339947444 / Sai Honda - Kuakhia - 9938906077 / ASC -
SP Automobile - Mangalpur - 9438739914 / Icon Automobile - Bari - 943941110 / Tez Honda - Duburi - 7873934444

ସଂକ୍ଷେପରେ

କୋଭିଡ୍ ସହାୟତା, ରକ୍ଷାଖାତ୍ୟ ନାଁରେ ୪କୋଟି ହ୍ରତ୍ୱପ ଆଇପିଏସ୍ ପାଇଲେ ଭଞ୍ଜନଗରର ବରିତ

ଭଞ୍ଜନଗର, ୨୪.୧୧.୨୧ (ଡି.ଏନ.ଏ)

ଆଜ୍ଞାପନ କିମ୍ବା ଭଞ୍ଜନଗରର ଝିଅ ବରିତା ସ୍ୱାଇଁ ଆଇପିଏସ୍ ପାଇଛନ୍ତି। ବାଲୁପାଏ ରୋଡ୍ ବାସିନ୍ଦା ତଥା ବନପାଳ କୃଷ୍ଣଚନ୍ଦ୍ର ସ୍ୱାଇଁ ଓ ବିକଳାଙ୍ଗୁଳା ଝିଅ ବରିତା ହେଉଛନ୍ତି ଭଞ୍ଜନଗରର ପ୍ରଥମ ଆଇପିଏସ୍।

ରଞ୍ଜନା କିମ୍ବା ଭଞ୍ଜନଗରର ଝିଅ ବରିତା ସ୍ୱାଇଁ ଆଇପିଏସ୍ ପାଇଛନ୍ତି। ବାଲୁପାଏ ରୋଡ୍ ବାସିନ୍ଦା ତଥା ବନପାଳ କୃଷ୍ଣଚନ୍ଦ୍ର ସ୍ୱାଇଁ ଓ ବିକଳାଙ୍ଗୁଳା ଝିଅ ବରିତା ହେଉଛନ୍ତି ଭଞ୍ଜନଗରର ପ୍ରଥମ ଆଇପିଏସ୍।

ନୟାଗଡ଼ ଜିଲ୍ଲା ଭାବୁର ବ୍ଲକ୍ରେ କୋଭିଡ୍ ସହାୟତା ଓ ରକ୍ଷାଖାତ୍ୟ ନାଁରେ ପ୍ରାୟ ୪ କୋଟି ଟଙ୍କା ହ୍ରତ୍ୱପ ହୋଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି।

ଭିଜିଲାନ୍ସ ତଦନ୍ତ ପାଇଁ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ ଫେରାଦ

ଅଭିଯୋଗ ଅନୁସାରେ, ଭାବୁର ବ୍ଲକ୍ରେ ବିଭିନ୍ନ ପଞ୍ଚାୟତରେ କୋଭିଡ୍ ସେଣ୍ଟର କରାଯାଇଥିଲା। ଏଠାରେ ରହିଥିବା ପ୍ରବାସୀମାନଙ୍କୁ ସହାୟତା ରାଶି ବ୍ୟୟନ ହୋଇଥିବା ଦର୍ଶାଇ ୨ କୋଟି ୩୮ ଲକ୍ଷ ୬୦ ହଜାର ହ୍ରତ୍ୱପ ହୋଇଥିବା ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଛି।

ଭଗବାନପୁର ପଞ୍ଚାୟତରେ ୮ ଲକ୍ଷ ୫୪ ହଜାର, କରବରରେ ୧୩ ଲକ୍ଷ ୧୧ ହଜାର, ଗୋଳାପୋଖରୀରେ ୧୩ ଲକ୍ଷ ୭୪ ହଜାର, ବାଲୁଗୁଣିଆରେ ୨୧ ଲକ୍ଷ ୩୮ ହଜାର, ଭଗବାନପୁରରେ ୧୩ ଲକ୍ଷ ୪୯ ହଜାର, ବଡ଼ସହରରେ ୧୫ ଲକ୍ଷ ୯୫ ହଜାର, ଫତେହଗଡ଼ରେ ୧୯ ଲକ୍ଷ ୧୦ ହଜାର, ଟି.କେ. ଶାସନରେ ୯ ଲକ୍ଷ ୩୦ ହଜାର, ପତଣା ଚକଡ଼ାରେ ୧୨ ଲକ୍ଷ ୯୬ ହଜାର, ପଦ୍ମାବତୀରେ ୧୧ ଲକ୍ଷ ୨୦ ହଜାର, ବିଜୁପୁରରେ ୧୩ ଲକ୍ଷ ୧୫ ହଜାର, ବାଉଁଶବାଟିରେ ୧୦ ଲକ୍ଷ ୧୫ ହଜାର, କଳଫୁଲିଆରେ ୬ ଲକ୍ଷ ୪୮ ହଜାର, ରାକମାରେ ୬ ଲକ୍ଷ ୭୫ ହଜାର, ଶାଳପଡ଼ାରେ ୧୨ ଲକ୍ଷ ୮୫ ହଜାର, ନିମାଣିରେ ୮ ଲକ୍ଷ ୪ ହଜାର, ଧାନଚଙ୍ଗଡ଼ାରେ ୧୨ ଲକ୍ଷ ୮୩ ହଜାର, ସିତିପ୍ରସାଦରେ ୮ ଲକ୍ଷ ୯୨ ହଜାର, ଭାବୁର

ତଦନ୍ତରେ ପକ୍ଷପାତିତା ଅଭିଯୋଗ

କଞ୍ଚମାଳ କିମ୍ବା ବ୍ରାହ୍ମଣୀ ଥାନା ଅଞ୍ଚଳର ଅକ୍ଷୟ ପାତ୍ର ମୃତ୍ୟୁ ଘଟଣାରେ ପୋଲିସ୍ ପକ୍ଷପାତିତା କରି ତଦନ୍ତ କରିଛି। ଅକ୍ଷୟଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଆତ୍ମହତ୍ୟା ନୁହେଁ, ଏହା ଏକ ହତ୍ୟାକାଣ୍ଡ ଥିବାର ସନ୍ଦେହ ରହିଛି।

ଅକ୍ଷୟ ପାତ୍ର ହତ୍ୟା ଘଟଣା

ଲୋକ କହିଛନ୍ତି। ଘଟଣା ସମ୍ପର୍କରେ ରଞ୍ଜନା ଥାନାଧିକାରୀଙ୍କୁ ଜଣାଇ ଏହାର ନିରପେକ୍ଷ ତଦନ୍ତ କରିବାକୁ ନିବେଦନ କରାଯାଇଥିଲା। ଥାନାଧିକାରୀ ୧୫ ତାରିଖ ସୁଦ୍ଧା ଘଟଣା ବିଷୟରେ ଜଣାଇବାକୁ ପ୍ରତିଶ୍ରୁତି ଦେଲେ।

ନାହିଁ ବୋଲି ଗ୍ରାମବାସୀ ତଥା ଆଞ୍ଚଳିକ ଦୁର୍ଦ୍ଦିତି ନିବାରଣ କମିଟି ସଭାପତି ଜେମା ପାତ୍ର, ପୂର୍ବତନ ଜିଲ୍ଲା ପରିଷଦ ସଭ୍ୟ ଆରନ ନାୟକ କହିଛନ୍ତି।

OFFICE OF THE NOTIFIED AREA COUNCIL, JUNAGARH. No. 3237/NAC (J) Date: 23.11.2021. "e" Procurement Notice. Bid Identification No. JNG/NAC/02/2021-22.

OFFICE OF THE DIVISIONAL FOREST OFFICER, SAMBALPUR (K.L.) DIVISION, SAMBALPUR. No. MM-257. NOTICE INVITING TENDER. Building Works as per DTCN available in the website.

OFFICE OF THE SUPERINTENDING ENGINEER RURAL WORKS DIVISION No.II, KEONJHAR. e-Procurement Notice for Road Bridge Works. Identification No. Online NCB-10/2021-22.

ODISHA SPACE APPLICATIONS CENTRE (ORSAC). Dept. of Science & Technology, Govt. of Odisha. Bhubaneswar-751023. Tender Notice No. 15/2021.

GOVERNMENT OF ODISHA. OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER, R&B DIVISION-V, BHUBANESWAR. Notice for Building work. E-Procurement Tender Call Notice No.08 of 2021-22.

OFFICE OF THE NOTIFIED AREA COUNCIL, KHARIAR. A/P.O.- Khariar, Dist.- Nuapada, PIN - 766107. Office Ph. No. - 06671-224294. "e" Procurement Notice. Tender Call Notice No. 2700 / Dt. 22.11.2021.

e-procurement Notice. OFFICE OF THE NOTIFIED AREA COUNCIL, GOPALPUR. Tender Call Notice No.- 2237 dt.: 23.11.21. Bid Identification No.- 03/2021-22.

ଓଡ଼ିଶା କୋ-ଅପରେଟିଭ୍ ଟେକ୍ନୋଲୋଜି ଏଣ୍ଡ ସର୍ଭିସ୍ ପ୍ରାଇଭେଟ୍ ଲିମିଟେଡ୍. ସେରିଫେଟ ଲିମିଟେଡ୍. ସହିଦ ନଗର, ଭୁବନେଶ୍ୱର. ନୋଟିସ୍.

GOVERNMENT OF ODISHA. OFFICE OF THE EXECUTIVE ENGINEER, RURAL WORKS DIVISION, DHENKANAL. No. O-998. e-Procurement Notice No. 14/Road & Bridge Works/2021-22.

OFFICE OF THE COLLECTOR & DISTRICT MAGISTRATE, ANGUL. Advertisement No. 3712 / dtd. 22.11.2021. ADVERTISEMENT FOR CONTRACTUAL ENGAGEMENT.

DIRECTORATE OF EMPLOYEES STATE INSURANCE SCHEME, ODISHA, BHUBANESWAR. ADVERTISEMENT. No. OE-I-44/2020/DESI. Dated /11/2021.

COMMISSIONERATE OF CT & GST (Under Finance Department, GOVERNMENT OF ODISHA). ଜିଏସ୍ଟି ଟିକସଦାତା, ଦୟାକରି ଧ୍ୟାନ ଦିଅନ୍ତୁ! ବିଲିଟ୍ ଗସ୍ଟ-୩୮ ଦାଖଲ କରିବା ନିମିତ୍ତ ସର୍ବକ୍ଷମା ଯୋଜନାର ଶେଷ ତାରିଖ ୩୦ ନଭେମ୍ବର ୨୦୨୧ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ବୃଦ୍ଧି.

